MHCTPYKLIMU GRUNDFOS

CM

lMacnopT, PYyKOBOACTBO MO MOHTaXy M aKcnnyataumm

be.
think GRUNDFOS %%




MnMg.L919g1009 o sunedewaly

D,eKnapau,Mﬂ O COOTBETCTBUA

GB: EC declaration of conformity
We, Grundfos, declare under our sole responsibility that the products
CM, to which this declaration relates, are in conformity with these
Council directives on the approximation of the laws of the EC member
states:
— Machinery Directive (2006/42/EC).
Standard used: EN 809:1998 + A1:2009.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC).
Applicable when the rated power is lower than 2.2 kW.
Standards used: EN 60335-1:2002 and EN 60335-2-51:2003.
— Ecodesign Directive (2009/125/EC).
Electric motors:
Commission Regulation No 640/2009.
Applies only to three-phase Grundfos motors marked IE2 or IE3.
See motor nameplate.
Standard used: EN 60034-30:2009.
— Ecodesign Directive (2009/125/EC).
Water pumps:
Commission Regulation No 547/2012.
Applies only to water pumps marked with the minimum efficiency
index MEI. See pump nameplate.
This EC declaration of conformity is only valid when published as part
of the Grundfos installation and operating instructions (publication
number 95121197 1113).

BG: EC pneknapauus 3a cboTBeTCTBME

Hue, dovpma Grundfos, 3asiBsiBame C mbiHa OTTOBOPHOCT, Ye

npoaykTuTe CM, 3a KOUTO Ce OTHacsa HacTosiLwaTa Aeknapaums,

OTrOBapsT Ha CNeAHUTe ykasaHus Ha CbBeTa 3a yeHakesBaHe Ha

npaeHUTe pasnopeabu Ha gbpxkaBuTe uneHkn Ha EC:

— [Nwvpektusa 3a mawmnHuTe (2006/42/EC).

MpunoxeH ctanaapt: EN 809:1998 + A1:2009.

— [vpekTuBa 3a HUCKOBONTOBM cuctemu (2006/95/EC).
MprnoXxum 3a NOMNM ¢ HOMUHANHa MOLLHOCT No-marnka ot 2,2 kW.
Mpunoxexn crangaptu: EN 60335-1:2002 n
EN 60335-2-51:2003.

— [NwvpekTusa 3a ekoamsaiiH (2009/125/EC).
EnekTpoasuratenu:
Hapepn6a No 640/2009 Ha EBponeiickata komucus.
OTHacsi ce camo 3a TpudasHu enektpoasuratenu Ha Grundfos,
mapkupanu ¢ IE2 unu IE3. BuxTe Tabenarta ¢ JaHHU Ha
fABuratens.
MpunoxeH cranaapt: EN 60034-30:2009.

— [NvpekTusa 3a ekoamsaiiH (2009/125/EC).
BogHu nomnu:
Hapen6a No 547/2012 na EBponeiickata KoMucusi.
OTHacs ce camo 3a BOLHW MOMMU, MaPKUPaHN C MUHUMANHUAT
nHaekc 3a edektusHocT MEI. BuxTte Tabenata ¢ AaHHW Ha
nomnara.

Tasu EC peknapauvs 3a CbOTBETCTBME € BanuHa camo Korato e

ny6nukyBaHa kaTo 4acT OT MHCTPYKUMUTE 38 MOHTAX 1 eKcroaTaLms

Ha Grundfos (Homep Ha ny6nukauyusta 95121197 1113).

CZ: ES prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou plnou odpovédnost, Ze

vyrobky CM, na néz se toto prohlaseni vztahuje, jsou v souladu

s ustanovenimi smérnice Rady pro sbliZzeni pravnich predpist

&lenskych statt Evropského spolecenstvi v oblastech:

— Smérnice pro strojni zafizeni (2006/42/ES).

Pouzita norma: EN 809:1998 + A1:2009.

— Smérnice pro nizkonapétové aplikace (2006/95/ES).
Pouzitelné, pokud je jmenovity vykon nizs§i nez 2,2 kW.
PouZzité normy: EN 60335-1:2002 a EN 60335-2-51:2003.

— Smeérnice o ekodesignu (2009/125/ES).

Elektrické motory:
Nafizeni Komise ¢. 640/2009.
Plati pouze pro tfifazové motory Grundfos oznacené IE2 nebo
IE3. Viz typovy §titek motoru.
Pouzita norma: EN 60034-30:2009.
— Smeérnice o ekodesignu (2009/125/ES).
Vodni ¢erpadla:
Nafizeni Komise ¢. 547/2012.
Vztahuje se pouze na vodni ¢erpadla oznaena minimalni
ucinnosti index MEI. Viz typovy $titek cerpadla.

Toto ES prohlaseni o shodé je platné pouze tehdy, pokud je

zvefejnéno jako soudast instalaénich a provoznich navodu Grundfos

(publikace &islo 95121197 1113).

DK: EF-overensstemmelseserklaering
Vi, Grundfos, erkleerer under ansvar at produkterne CM som denne
erkleering omhandler, er i overensstemmelse med disse af Radets
direktiver om indbyrdes tilnaermelse til EF-medlemsstaternes
lovgivning:
— Maskindirektivet (2006/42/EF).

Anvendt standard: EN 809:1998 + A1:2009.
— Lavspeendingsdirektivet (2006/95/EF).

Geelder nar maerkeeffekten er lavere end 2,2 kW.

Anvendte standarder: EN 60335-1:2002 og EN 60335-2-51:2003.
— Ecodesigndirektivet (2009/125/EF).

Elektriske motorer:

Kommissionens forordning nr. 640/2009.

Gaelder kun 3-fasede Grundfos-motorer der er maerket IE2 eller

IE3. Se motorens typeskilt.

Anvendt standard: EN 60034-30:2009.
— Ecodesigndirektivet (2009/125/EF).

Vandpumper:

Kommissionens forordning nr. 547/2012.

Geelder kun vandpumper der er maerket med

mindsteeffektivitetsindekset MEI. Se pumpens typeskilt.
Denne EF-overensstemmelseserkleering er kun gyldig nar den
publiceres som en del af Grundfos-monterings- og driftsinstruktionen
(publikationsnummer 95121197 1113).

DE: EG-Konformitéatserkldarung
Wir, Grundfos, erkléren in alleiniger Verantwortung, dass die
Produkte CM, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den folgenden
Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der
EU-Mitgliedsstaaten Gibereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG).
Norm, die verwendet wurde: EN 809:1998 + A1:2009.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG).
Zutreffend fiir Nennleistungen kleiner 2,2 kW.
Normen, die verwendet wurden: EN 60335-1:2002 und
EN 60335-2-51:2003.
— ErP-Richtlinie (2009/125/EG).
Elektromotoren:
Verordnung der Européischen Kommission Nr. 640/2009.
Gilt nur fur dreiphasige Motoren von Grundfos mit der
Kennzeichnung IE2 bzw. IE3. Siehe Typenschild des Motors.
Norm, die verwendet wurde: EN 60034-30:2009.
— ErP-Richtlinie (2009/125/EG).
Wasserpumpen:
Verordnung der Europdischen Kommission Nr. 547/2012.
Gilt nur fir Pumpen, fiir die der Mindesteffizienzindex (MEI)
anzugeben ist. Siehe Typenschild der Pumpe.
Diese EG-Konformitétserklarung gilt nur, wenn sie in Verbindung mit
der Grundfos Montage- und Betriebsanleitung
(Veroffentlichungsnummer 95121197 1113) veroffentlicht wird.

EE: EL vastavusdeklaratsioon
Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et tooted CM,
mille kohta k&esolev juhend kéib, on vastavuses EU Ndukogu
direktiividega EMU liikmesriikide seaduste iihitamise kohta, mis
késitlevad:
— Masinate ohutus (2006/42/EC).

Kasutatud standard: EN 809:1998 + A1:2009.
— Madalpinge direktiiv (2006/95/EC).

Rakendatav kui véimsus on vahem kui 2,2 kW.

Kasutatud standardid: EN 60335-1:2002 ja EN 60335-2-51:2003.
- Okodisaini direktiiv (2009/125/EC).

Elektrimootorid:

Komisjoni regulatsioon nr 640/2009.

Kehtib ainult IE2- v&i IE3-mérgisega Grundfosi kolmefaasiliste

mootorite kohta. Vaata mootori sildilt.

Kasutatud standard: EN 60034-30:2009.
- Okodisaini direktiiv (2009/125/EC).

Veepumbad:

Komisjoni regulatsioon nr 547/2012.

Kehtiv ainult veepumpadele, mis on margitud miinimum

kasuteguri indeksiga MEI. Vaata pumba silti.
Kaesolev EL-i vastavusdeklaratsioon kehtib ainult siis, kui see
avaldatakse Grundfosi paigaldus- ja kasutusjuhendi
(avaldamisnumber 95121197 1113) osana.




GR: AqAwon cuppépewaong EC
Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe Pe atrokAeIoTIKG JIKA pag eudivn 6T
Ta Tpoiévta CM oTa oTroia avagépetal n Tapoloa dAAwon,
guppop@WVOVTal e TIG §RG Odnyieg Tou ZupBouhiou Trepi
TIPOCEYYIONG TWV VOPOBECIWV TWV KPATWY pEAWV Tng EE:
— OBdnyia yia pnxavipata (2006/42/EC).
MpdTtutro Tou xpnoipotroenke: EN 809:1998 + A1:2009.
— Odnyia xaunAng taong (2006/95/EC).
loxUer 6tav n ovouaoTikn 10XUG eival KATw atd 2,2 kW.
Mpdtutra Tou xpnaipotroindnkav: EN 60335-1:2002 kai
EN 60335-2-51:2003.
— OBdnyia Oikohoyikou Zxediaopou (2009/125/EC).
HAekTpIKOi KIVNTAPEG:
PUBpion mpwTng ekkivnang No 640/2009.
loxuer pévo oe TpiIYacikoug KivnTApeg Tng Grundfos pe orjpavon
IE2 1y IE3. BAée mivakida kivnTApa.
MpdTutro Trou xpnaoipotroinenke: EN 60034-30:2009.
— OBdnyia Oikohoyikou Zxediaopou (2009/125/EC).
AvTAieg vepou:
PUBpion Tpwng ekkivnang No 547/2012.
loxUer pévo yia avtAieg vepou TTou QEPouv Tov EAAXIOTO BeikTn
amodoong MEL BAéte mivakida avTtAiag.
AuTA n dnAwaon ouppdpewong EC 1ox0el povov 6Tav cuvodeUEl TIg
odnyieg eykatdoTaong kai Aeitoupyiag Tng Grundfos (kwdikdg
evtoTrou 95121197 1113).

ES: Declaracion CE de conformidad
Nosotros, Grundfos, declaramos bajo nuestra entera responsabilidad
que los productos CM, a los cuales se refiere esta declaracion, estan
conformes con las Directivas del Consejo en la aproximacion de las
leyes de las Estados Miembros del EM:
— Directiva de Maquinaria (2006/42/CE).
Norma aplicada: EN 809:1998 + A1:2009.
— Directiva de Baja Tension (2006/95/CE).
Aplicable cuando la potencia nominal es inferior a 2,2 kW.
Normas aplicadas: EN 60335-1:2002 y EN 60335-2-51:2003.
— Directiva sobre disefio ecoldgico (2009/125/CE).
Motores eléctricos:
Reglamento de la Comision N° 640/2009.
Valido sé6lo para motores trifasicos Grundfos pertenecientes a las

categorias IE2 e |E3. Véase la placa de caracteristicas del motor.

Norma aplicada: EN 60034-30:2009.
— Directiva sobre disefio ecoldgico (2009/125/CE).
Bombas de agua:
Reglamento de la Comision N° 547/2012.
Aplicable unicamente a las bombas de agua marcadas con el
indice de eficiencia minima (IEM). Véase la placa de
caracteristicas de la bomba.
Esta declaraciéon CE de conformidad sélo es vélida cuando se
publique como parte de las instrucciones de instalacion y
funcionamiento de Grundfos (numero de publicacion 95121197
1113).

FR: Déclaration de conformité CE
Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que les
produits CM, auxquels se référe cette déclaration, sont conformes
aux Directives du Conseil concernant le rapprochement
des législations des Etats membres CE relatives aux normes
énoncées ci-dessous:
— Directive Machines (2006/42/CE).

Norme utilisée: EN 809:1998 + A1:2009.
— Directive Basse Tension (2006/95/CE).

Applicable lorsque la puissance nominale est inférieure a 2,2 kW.

Normes utilisées: EN 60335-1:2002 et EN 60335-2-51:2003.
— Directive sur I'éco-conception (2009/125/CE).
Moteurs électriques:
Réglement de la Commission N° 640/2009.
S'applique uniquement aux moteurs triphasés Grundfos marqués
IE2 ou IE3. Voir plaque signalétique du moteur.
Norme utilisée: EN 60034-30:2009.
— Directive sur I'éco-conception (2009/125/CE).
Pompes a eau:
Reéglement de la Commission N° 547/2012.
S'applique uniquement aux pompes a eau marquées de l'indice
de performance minimum IEM. Voir plaque signalétique de la
pompe.
Cette déclaration de conformité CE est uniquement valide lors de sa
publication dans la notice d'installation et de fonctionnement
Grundfos (numéro de publication 95121197 1113).

HR: EZ izjava o uskladenosti
Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢u da je proizvod
CM, na koji se ova izjava odnosi, u skladu s direktivama ovog Vijeca
o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ).
Korigtena norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Direktiva za niski napon (2006/95/EZ).
Primjenjuje se kada je nazivna snaga niza od 2,2 kW.
Koristene norme: EN 60335-1:2002 i EN 60335-2-51:2003.
— Direktiva o ekoloskoj izvedbi (2009/125/EZ).
Elektri€ni motori:
Uredba Komisije No 640/2009.
Odnosi se samo na trofazne Grundfos motore s oznakama IE2 ili
IE3. Pogledajte natpisnu plo¢icu motora.
KoriStena norma: EN 60034-30:2009.
— Direktiva o ekoloskoj izvedbi (2009/125/EZ).
Crpke za vodu:
Uredba Komisije No 547/2012.
Odnosi se samo na crpke za vodu oznadene s indeksom
minimalne ucinkovitosti MEI. Pogledajte natpisnu plogicu crpke.
Ova EZ izjava o uskladnosti vazeca je jedino kada je izdana kao dio

Grundfos montaznih i pogonskih uputa (broj izdanja 95121197 1113).

IT: Dichiarazione di conformita CE
Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
CM, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono conformi alle
seguenti direttive del Consiglio riguardanti il riavvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (2006/42/CE).
Norma applicata: EN 809:1998 + A1:2009.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE).
E' applicabile quando la potenza nominale & inferiore a 2,2 kW.
Norme applicate: EN 60335-1:2002 e EN 60335-2-51:2003.
— Direttiva Ecodesign (2009/125/CE).
Motori elettrici:
Regolamento CE n. 640/2009.
Applicabile solo ai motori trifase Grundfos contrassegnati IE2
o IE3. Vedere la targhetta di identificazione del motore.
Norma applicata: EN 60034-30:2009.
— Direttiva Ecodesign (2009/125/CE).
Pompe per acqua:
Regolamento CE n. 547/2012.
Applicabile solo a pompe per acqua con l'indice di efficienza
minimo MEI. Vedere la targhetta di identificazione della pompa.
Questa dichiarazione di conformita CE & valida solo quando
pubblicata come parte delle istruzioni di installazione e
funzionamento Grundfos (pubblicazione numero 95121197 1113).

LV: EK atbilstibas deklaracija
Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti
CM, uz kuriem attiecas $is pazinojums, atbilst $adam Padomes
direktivam par tuvina$anos EK dalibvalstu likumdo$anas normam:
— Masinbaves direktiva (2006/42/EK).
Piemérotais standarts: EN 809:1998 + A1:2009.
— Zema sprieguma direktiva (2006/95/EK).
Piemérojama, ja nominala jauda ir mazaka par 2,2 kW.
Piemérotie standarti: EN 60335-1:2002 un EN 60335-2-51:2003.
— Ekodizaina direktiva (2009/125/EK).
Elektriskie motori:
Komisijas regula Nr. 640/2009.
Attiecas tikai uz trisfazu Grundfos motoriem, kas apziméti ar
IE2 vai IE3. Sk. motora pases datu plaksnité.
Piemérotais standarts: EN 60034-30:2009.
— Ekodizaina direktiva (2009/125/EK).
Udens sikni:
Komisijas regula Nr. 547/2012.
Attiecas tikai uz tdens stkniem, kuriem ir minimalais efektivitates
indekss MEI. Sk. sikna pases datu plaksnité.
S7EK atbilstibas deklaracija ir deriga vienigi tad, ja ir publicéta ka
dala no GRUNDFOS uzstadisanas un ekspluatacijas instrukcijam
(publikacijas numurs 95121197 1113).

Jeknapaumsa o COOTBETCTBUMU
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LT: EB atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad gaminiai CM,
kuriems skirta $i deklaracija, atitinka Sias Tarybos Direktyvas dél
Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy suderinimo:

Masiny direktyva (2006/42/EB).

Taikomas standartas: EN 809:1998 + A1:2009.

Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB).

Galioja, kai nominali galia yra mazesné kaip 2,2 kW.

Taikomi standartai: EN 60335-1:2002 ir EN 60335-2-51:2003.
Ekologinio projektavimo direktyva (2009/125/EB).

Elektros varikliai:

Komisijos reglamentas Nr. 640/2009.

Taikoma tik trifaziams Grundfos varikliams, pazymétiems

IE2 arba IE3. Zr. variklio varding plokstele.

Taikomas standartas: EN 60034-30:2009.

Ekologinio projektavimo direktyva (2009/125/EB).

Vandens siurbliai:

Komisijos reglamentas Nr. 547/2012.

Galioja tik vandens siurbliams, ant kuriy nurodytas minimalus
efektyvumo koeficientas MEI. Zr. siurblio varding plokstele.

3i EB atitikties deklaracija galioja tik tuo atveju, kai yra pateikta kaip
"Grundfos" jrengimo ir naudojimo instrukcijos (leidinio numeris
95121197 1113) dalis.

HU: EK megfeleléségi nyilatkozat
Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjiik, hogy a CM
termékek, amelyekre jelen nyilatkozik vonatkozik, megfelelnek az
Eurépai Uni6 tagallamainak jogi irdanyelveit 6sszehangol6 tanacs
alabbi eléirasainak:
— Gépek (2006/42/EK).
Alkalmazott szabvany: EN 809:1998 + A1:2009.
— Kisfesziiltségl Direktiva (2006/95/EK).
Akkor alkalmazhatd, amikor a névleges teljesitmény kisebb mint
2,2 kW.
Alkalmazott szabvanyok: EN 60335-1:2002 és
EN 60335-2-51:2003.
— Kornyezetbarat tervezésre vonatkozoé iranyelv (2009/125/EK).
Villamos motorok:
Az Eurdpai Bizottsag 640/2009. szamu rendelete.
Csak az IE2 vagy IE3 jelzésl haromfazisu Grundfos motorokra
vonatkozik. Lasd a motor adattablajat.
Alkalmazott szabvany: EN 60034-30:2009.
— Kornyezetbarat tervezésre vonatkozoé iranyelv (2009/125/EK).
Viz szivattyik:
Az Eurdpai Bizottsag 547/2012. szamu rendelete.
Csak a MEI minimum hatasfok index-el jel6lt viz szivattyukra
vonatkozik. Lasd a szivattyl adattablajan.
Ez az EK megfeleldségi nyilatkozat kizarolag akkor érvényes, ha
Grundfos telepitési és lizemeltetési utasitas (kiadvany szam
95121197 1113) részeként kerill kiadasra.

NL: EC overeenkomstigheidsverklaring

Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid
dat de producten CM waarop deze verklaring betrekking heeft,

in overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad in zake de
onderlinge aanpassing van de wetgeving van de EG Lidstaten
betreffende:

Machine Richtlijn (2006/42/EC).

Gebruikte norm: EN 809:1998 + A1:2009.

Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC).

Van toepassing bij nominaal vermogen lager dan 2,2 kW.
Gebruikte normen: EN 60335-1:2002 en EN 60335-2-51:2003.
Ecodesign Richtlijn (2009/125/EC).

Elektromotoren:

Verordening (EG) Nr. 640/2009 van de Commissie.

Geldt alleen voor de driefase elektromotoren van Grundfos,
aangeduid met IE2 of IE3. Zie het typeplaatje van de motor.
Gebruikte norm: EN 60034-30:2009.

Ecodesign Richtlijn (2009/125/EC).

Waterpompen:

Verordening (EG) Nr. 547/2012 van de Commissie.

Is alleen van toepassing op waterpompen die gekenmerkt worden
door de minimale efficiéntie index MEI. Zie het typeplaatje van de
pomp.

Deze EC overeenkomstigheidsverklaring is alleen geldig wanneer
deze gepubliceerd is als onderdeel van de Grundfos installatie- en
bedieningsinstructies (publicatienummer 95121197 1113).

UA: Oeknapauis BignoBigHocTi €EC
KomnaHis Grundfos 3anBnse npo cBOK BMKMIOYHY BiANOBIAANbHICTH
3a Te, Wo npoaykTh CM, Ha siKi NOWMPIOETLCA JaHa Aeknapallis,
BiAnNoOBigalTL TakMM pekomeHgauiam Paagu 3 yHidikauii npaBoBux
HOpM KpaiH - uneHis €C:
— MexaHiuHi npunaawu (2006/42/€C).
CraHpapTy, wo 3actocosysanucsi: EN 809:1998 + A1:2009.
— Husbka Hanpyra (2006/95/€C).
Moxe 3acTocoByBaTUCS NpW NOTYXHOCTI A0 2,2 KBT.
CraHpapTtu, wo 3actocosyBanucsi: EN 60335-1:2002 Ta
EN 60335-2-51:2003.
— [vpekTuBa 3 ekoguaaiiHy (2009/125/€C).
EnekTpoaBuryHu:
PernamenT Kowmicii Ne 640/2009.
3aCTOCOBYETLCA TiNbK1 10 TPU(A3HUX ENEKTPOABUTYHIB
Grundfos, nosHayenux IE2 a6o IE3. uBiTbca nacnopTHy
TabnuyKy enekTpoaBuryHa.
CraHpapTy, wo 3actocosysanucsi: EN 60034-30:2009.
— [vpekTuBa 3 ekoguaaiiHy (2009/125/€C).
Hacocwu ans Bogu:
PernameHT Kowmicii Ne 547/2012.
CToCyeTbCs TiNbKW HACOCIB ANS BOAW, LLO BiA3HaueHi
MiHiManbHWM nokasHukom edektneHocTti MEI. JusiTbcs
nacnopTHy Tabnuyky Ha Hacoci.
Lis aeknapauisi BignoeigHocTi €C AiicHa Tinbku B TOMY BUNAAKY,
AKWO NyBnikyeTbca Ak YacTUHa iHCTpykuin Grundfos 3 MoHTaxy Ta
ekcnnyaradii (Homep ny6nikauii 95121197 1113).

ID: EC pernyataan kesesuaian

Dengan ini, Grundfos, sebagai penanggung jawab tunggal
menyatakan bahwa produk CM telah sesuai dengan
ketentuan-ketentuan Dewan yang merujuk pada hukum
negara-negara anggota Komisi Eropa berikut ini:

Ketentuan Mesin (2006/42/EC).

Standar yang digunakan: EN 809:1998 + A1:2009.

Ketentuan Mengenai Keamanan Peralatan Bertegangan Rendah
(2006/95/EC).

Dapat digunakan saat aliran daya lebih rendah dari 2.2 kW.
Standar yang digunakan: EN 60335-1:2002 dan

EN 60335-2-51:2003.

Ecodesign Directive (2009/125/EC).

Motor elektrik:

Regulasi Komisi No. 640/2009.

Berlaku hanya untuk motor tiga fasa Grundfos yang diberi tanda
|IE2 atau IE3. Lihat pelat label.

Standar yang digunakan: EN 60034-30:2009.

Ecodesign Directive (2009/125/EC).

Pompa air:

Regulasi Komisi No. 547/2012.

Berlaku hanya untuk pompa air bertanda MEI atau indeks efisiensi
minimum. Lihat pelat nama pompa.

Deklarasi kesesuaian dengan EC hanya berlaku jika diterbitkan
sebagai bagian dari petunjuk pengoperasian dan pemasangan
Grundfos (nomor publikasi 95121197 1113).

PL: Deklaracja zgodnosci WE
My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze nasze
wyroby CM, ktorych deklaracja niniejsza dotyczy, sg zgodne
z nastepujgcymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepisow
prawnych krajéw cztonkowskich WE:
— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/WE).
Zastosowana norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Dyrektywa Niskonapieciowa (LVD) (2006/95/WE).
Ma zastosowanie tylko dla mocy silnika mniejszej od 2,2 kW.
Zastosowane normy: EN 60335-1:2002 oraz
EN 60335-2-51:2003.
— Dyrektywa Ekoprojektowa (2009/125/WE).
Silniki elektryczne:
Rozporzadzenie komisji nr 640/2009.
Dotyczy tylko trojfazowych silnikéw firmy Grundfos
z oznaczeniami |E2 lub IE3. Patrz tabliczka znamionowa silnika.
Zastosowana norma: EN 60034-30:2009.
— Dyrektywa Ekoprojektowa (2009/125/WE).
Pompy do wody:
Rozporzadzenie komisji nr 547/2012.
Dotyczy tylko pomp do ttoczenia wody z minimalnym indeksem
sprawnosci MEI. Patrz tabliczka znamionowa pompy.
Deklaracja zgodnosci WE jest wazna tylko i wytgcznie wtedy kiedy
jest opublikowana przez firme Grundfos i umieszczona w instrukcji
montazu i eksploatacji (numer publikacji 95121197 1113).




PT: Declaracao de conformidade CE
A Grundfos declara sob sua Unica responsabilidade que os produtos
CM, aos quais diz respeito esta declaragao, estdo em conformidade
com as seguintes Directivas do Conselho sobre a aproximagéo das
legislagdes dos Estados Membros da CE:
— Directiva Maquinas (2006/42/CE).
Norma utilizada: EN 809:1998 + A1:2009.
— Directiva Baixa Tens&o (2006/95/CE).
Aplicavel quando a gama de poténcia for inferior a 2,2 kW.
Normas utilizadas: EN 60335-1:2002 e EN 60335-2-51:2003.
— Directiva de Concepgéo Ecoldgica (2009/125/CE).
Motores eléctricos:
Regulamento da Comissé@o No 640/2009.
Aplica-se apenas a motores trifasicos Grundfos assinalados
como IE2 ou IE3. Ver a chapa de caracteristicas do motor.
Norma utilizada: EN 60034-30:2009.
— Directiva de Concepgéo Ecoldgica (2009/125/CE).
Bombas de agua:
Regulamento da Comisséo No 547/2012.
Aplica-se apenas a bombas de agua registadas com o indice de

eficiéncia minimo MEI. Ver a chapa de caracteristicas da bomba.

Esta declaragéo de conformidade CE é apenas valida quando
publicada como parte das instrugdes de instalagdo e funcionamento
Grundfos (nimero de publicagdo 95121197 1113).

RU: Aeknapauus o cooTBeTcTBUM EC

Mel, komnanus Grundfos, co Bceil OTBETCTBEHHOCTLIO 3aABNAem,

470 u3genust CM, K KOTOPLIM OTHOCUTCS HAacTosILLAs AeKknapaLus,

COOTBETCTBYIOT criedytowmm Iupektusam Coseta EBpocoiosa 06

yHUMKaLnmM 3akoHoAaTENbHBIX NPEANUCaHNIA CTpaH-yneHoB EC:

— MexaHu4yeckune yctpoiicTea (2006/42/EC).

MpumeHnsBLwuiics ctaHaapT: EN 809:1998 + A1:2009.

— HuskoBonbTHoe o6opyaosaHue (2006/95/EC).

MpumeHsieTcs, eCnu HoOMUHanNbHas MOLWHOCTb HUXe 2,2 KBT.
MpumensBlunecsa ctaHaaptbl: EN 60335-1:2002 n
EN 60335-2-51:2003.

— [1peKTuBa no 3KONOrNYeckoMy NpOeKTUPOBaHMIO
aHepronoTpebnstoweit npoaykuumn (2009/125/EC).
OnekTpoasUrateni:

PernameHT Komuccun EC Ne 640/2009.

MpUMeHSIETCS TONMBKO K TPpexdasHbIM 3NeKTPoABUraTensm
Grundfos, o603Ha4eHHbIM IE2 unu IE3. CM. wunbauk ¢
TEXHUYECKNMU JaHHBIMU ABUraTens.

MpumeHnsBwniics ctawaapT: EN 60034-30:2009.

— [MpeKTuBa No 3KOMNOrNYECKOMY NPOEKTUPOBAHMIO
aHepronoTpebnsioweit npogykuumn (2009/125/EC).
Hacocsl ans nepekainsaHus BOAbI:

PernamenT Komncenn EC Ne 547/2012.

MpUMEHNMO TOMBLKO K Hacocam AiNsi NepekaunBaHns Bofabl,
NPOMapKMPOBaHHLIM NokasaTenem MUHUMAnNbHO
adhpekTBHOCTM MEI. CM. dhnpmeHrHyto Tabnuuky Hacoca.

[NaHHas feknapaums o cootBeTcTBuM EC MMeeT cuny Tonbko B

cryyae nyGnukauumu B COCTaBe WHCTPYKLIAN MO MOHTaXY 1

aKCnnyaTauuu Ha NpoayKuumio npounssogcTea komnaHum Grundfos

(Homep nybnukauun 95121197 1113).

RO: Declaratie de conformitate CE
Noi, Grundfos, declaram pe propria raspundere ca produsele CM,
la care se referd aceasta declaratie, sunt in conformitate cu aceste
Directive de Consiliu asupra armonizarii legilor Statelor Membre CE:
— Directiva Utilaje (2006/42/CE).
Standard utilizat: EN 809:1998 + A1:2009.
— Directiva Tensiune Joasa (2006/95/CE).
Aplicabild cand consumul estimat este de pana la 2,2 kW.
Standarde utilizate: EN 60335-1:2002 si EN 60335-2-51:2003.
— Directiva Ecodesign (2009/125/CE).
Motoare electrice:
Regulamentul Comisiei nr. 640/2009.
Se aplica numai motoarelor trifazate Grundfos cu marca IE2 sau
IE3. Vezi placuta de identificare a motorului.
Standard utilizat: EN 60034-30:2009.
— Directiva Ecodesign (2009/125/CE).
Pompe de apa:
Regulamentul Comisiei nr. 547/2012.
Se aplica numai pompelor de apa cu marca de eficienta minima
index MEI. Vezi placuta de identificare a pompei.
Aceastd declaratie de conformitate CE este valabila numai cand este
publicata ca parte a instructiunilor Grundfos de instalare si
functionare (numar publicatie 95121197 1113).

SK: Prehlasenie o konformite ES
My firma Grundfos prehlasujeme na svoju pint zodpovednost, Ze
vyrobky CM, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, st v stlade
s ustanovenim smernice Rady pre zbliZenie pravnych predpisov
¢lenskych Statov Eurépskeho spolocenstva v oblastiach:
— Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/ES).
Pouzita norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/ES).
MbzZe sa pouzivat v pripade, ak menovity vykon je nizsi nez
2,2 kW.
Pouzité normy: EN 60335-1:2002 a EN 60335-2-51:2003.
— Smernica o ekodizajne (2009/125/ES).
Elektromotory:
Nariadenie Komisie ¢. 640/2009.
Platné iba pre trojfazové motory Grundfos, oznacené ako IE2
alebo IE3. Vid typovy $titok motora.
Pouzita norma: EN 60034-30:2009.
— Smernica o ekodizajne (2009/125/ES).
Cerpadla na vodu:
Nariadenie Komisie ¢. 547/2012.
Vztahuje sa iba na ¢erpadla pre vodu oznacené minimalnym
indexom energetickej ucinnosti MEI. Vid typovy $titok ¢erpadla.
Toto prehlasenie o konformite ES je platné iba vtedy, ak je zverejnené
ako stcast montaznych a prevadzkovych pokynov Grundfos
(publikacia &islo 95121197 1113).

Sl: ES izjava o skladnosti
V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki CM,
na katere se ta izjava nana$a, v skladu z naslednjimi direktivami
Sveta o pribliZevanju zakonodaje za izenagevanje pravnih predpisov
drzav ¢lanic ES:
— Direktiva o strojih (2006/42/ES).
Uporabljena norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES).
Aplicirano, kadar je nominalna mo¢ nizja od 2,2 kW.
Uporabljeni normi: EN 60335-1:2002 in EN 60335-2-51:2003.
— Eco-design direktiva (2009/125/ES).
Elektricni motorji:
Uredba Komisije §t. 640/2009.
Se nanasa samo na trofazne motorje Grundfos z oznako IE2 ali
|IE3. Glejte tipsko plos¢ico motorja.
Uporabljena norma: EN 60034-30:2009.
— Eco-design direktiva (2009/125/ES).
Vodne ¢rpalke:
Uredba Komisije §t. 547/2012.
Velja le za vodne ¢rpalke oznaéene z indeksom minimalne
ucinkovitosti MEI. Glejte tipsko plos¢ico ¢rpalke.
ES izjava o skladnosti velja samo kadar je izdana kot del Grundfos
instalacije in navodil delovanja (publikacija Stevilka 95121197 1113).

RS: EC deklaracija o usaglasenosti
Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$cu da je proizvod
CM, na koji se ova izjava odnosi, u skladu sa direktivama Saveta za
uskladivanje zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za masine (2006/42/EC).
KoriS¢en standard: EN 809:1998 + A1:2009.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC).
Primenljivo kada je nominalna snaga manja od 2,2 kW.
Kori$¢eni standardi: EN 60335-1:2002 i EN 60335-2-51:2003.
— Direktiva o ekolodkom projektovanju (2009/125/EC).
Elektri¢ni motori:
Uredba komisije br. 640/2009.
Vazi samo za trofazne Grundfos motore oznacene sa IE2 ili IE3.
Pogledajte natpisnu plo¢icu motora.
Korigéen standard: EN 60034-30:2009.
— Direktiva o ekolodkom projektovanju (2009/125/EC).
Pumpe za vodu:
Uredba Komisije br. 547/2012.
Odnosi se samo na pumpe za vodu oznacene sa indeksom
minimalne efikasnosti MEI. Pogledajte natpisnu plogicu pumpe.
Ova EC deklaracija o usaglasenosti vazeca je jedino kada je izdata
kao deo Grundfos uputstava za instalaciju i rad (broj izdanja
95121197 1113).

Jeknapaumsa o COOTBETCTBUMU
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Fl: EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Me, Grundfos, vakuutamme omalla vastuullamme, etté tuotteet CM,
joita tdma vakuutus koskee, ovat EY:n jasenvaltioiden lainsdadannon
yhdenmukaistamiseen téhtaavien Euroopan neuvoston direktiivien
vaatimusten mukaisia seuraavasti:
— Konedirektiivi (2006/42/EY).
Sovellettu standardi: EN 809:1998 + A1:2009.
— Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY).
Voimassa vain alle 2,2 kW nimellistehoille.
Sovellettavat standardit: EN 60335-1:2002 ja
EN 60335-2-51:2003.
— Ekologista suunnittelua koskeva direktiivi (2009/125/EY).
S&hkodmoottorit:
Komission asetus nro 640/2009.
Koskee vain Grundfosin IE2- tai IE3-merkittyja
3-vaihemoottoreita. Katso moottorin arvokilvesta.
Sovellettu standardi: EN 60034-30:2009.
— Ekologista suunnittelua koskeva direktiivi (2009/125/EY).
Vesipumput:
Komission asetus nro 547/2012.
Koskee vain vesipumppuja, jotka on merkitty
minimihy6tysuhdeindeksilla MEI. Katso pumpun tyyppikilvesta.
Tama EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus on voimassa vain, kun se
julkaistaan osana Grundfosin asennus- ja kayttdohjeita (julkaisun
numero 95121197 1113).

SE: EG-forsakran om dverensstimmelse
Vi, Grundfos, férsakrar under ansvar att produkterna CM, som
omfattas av denna forsékran, ar i 6verensstammelse med radets
direktiv om inbdrdes narmande till EU-medlemsstaternas lagstiftning,
avseende:
— Maskindirektivet (2006/42/EG).
Tilldampad standard: EN 809:1998 + A1:2009.
— Lagspanningsdirektivet (2006/95/EG).
Galler for nominell effekt under 2,2 kW.
Tillampade standarder: EN 60335-1:2002 och
EN 60335-2-51:2003.
— Ekodesigndirektivet (2009/125/EG).
Elektriska motorer:
Kommissionens férordning nr. 640/2009.
Galler endast trefas Grundfos-motorer markta med IE2 eller IE3.
Se motorns typskylt.
Tillampad standard: EN 60034-30:2009.
— Ekodesigndirektivet (2009/125/EG).
Vattenpumpar:
Kommissionens férordning nr. 547/2012.
Avser endast vattenpumpar markerade med min.
effektivitetsindex (MEI). Se pumpens typskylt.
Denna EG-forsakran om dverensstammelse ar endast giltig nér den
publiceras som en del av Grundfos monterings- och driftsinstruktion
(publikation nummer 95121197 1113).

TR: EC uygunluk bildirgesi
Grundfos olarak bu beyannameye konu olan CM drinlerinin,
AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma tizerine Konsey
Direktifleriyle uyumlu oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz
altinda oldugunu beyan ederiz:
— Makineler Yonetmeligi (2006/42/EC).
Kullanilan standart: EN 809:1998 + A1:2009.
— Disiik Voltaj Yénetmeligi (2006/95/EC).
Hesaplanmis gii¢ 2,2 kW'tan disiikse uygulanabilir.

Kullanilan standartlar: EN 60335-1:2002 ve EN 60335-2-51:2003.

— Cevreye duyarli tasarim (Ecodesign) Direktifi (2009/125/EC).
Elektrikli motorlar:
640/2009 sayili Komisyon Yonetmeligi.
Sadece IE2 veya IE3 isaretli trifaze Grundfos motorlar igin
gegerlidir. Motor bilgi etiketine bakiniz.
Kullanilan standart: EN 60034-30:2009.
— Cevreye duyarli tasarim (Ecodesign) Direktifi (2009/125/EC).
Devirdaim su pompalari:
547/2012 sayili Komisyon Yoénetmeligi.
Yalnizca Minimum Enerji Verimlilik Endeksine (MEI) dahil olan
olan devirdaim su pompalari igin gegerlidir. Pompanin bilgi
etiketine bakin.
isbu EC uygunluk bildirgesi, yalnizca Grundfos kurulum ve galistirma
talimatlarinin (basim numarasi 95121197 1113) bir parcasi olarak
basildigi takdirde gegerlilik kazanmaktadir.

CN: EC
Cc™M

— (2006/42/EC)
: EN 809:1998 + A1:2009
— (2006/95/EC)
2,2 kW
: EN 60335-1:2002
— (2009/125/EC)

EN 60335-2-51:2003

640/2009
IE2 IE3
: EN 60034-30:2009
— (2009/125/EC)

547/2012
MEI
EC
95121197 1113
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Tatabanya, 12th August 2013
Jannek Uldal Christensen
Research and Developement Manager
GRUNDFOS Manufacturing Ltd.
Buzavirag u. 14, Ipari Park
2800 Tatabanya, Hungary
Person authorised to compile technical file and
empowered to sign the EC declaration of conformity.
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[eknapauus o cooTBeTCTBMU Ha Tepputopun PO
Hacocbl Tna CM cepTtuduumpoBaHbl Ha cooTBeTcTBUE TpeGoBaHUAM
TexHuyeckoro pernaMmeHTa o 6e3onacHoCTU MaLlKH U 060py[:lOBaHMFI
(MocTaHoeneHwe npasutenscTea P® ot 15.09.2009 Ne 753).
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Pycckun (RU) MNMacnopt, PykoBoACTBO MO MOHTaXy M aKCniyatayum

MNepeBoA OPUrMHaNbLHOro AOKYMEHTa Ha
aHrMUINCKOM A3bIKe.
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1. YKa3aHusa nNo TexHuke
6e3onacHocTun

lpedynpexdeHue

Akcnnyamayusi daHHO20
o6opydosaHusi 0o/KHa
npouszeodumbcsi MepcoHaIom,
enaderoujuM Heo6xo0uMbIMuU Onsi
3Mo20 3HaHUSIMU U ONnbIMoM pabombail.
Jluya ¢ oepaHU4eHHbIMU
¢uzuvdecKuMu, yMcmeeHHbIMU
803MOXHOCMSAMU, C 0O2PaHUYEHHbLIMU
3peHueM U cJlyxoM He OOJIKHbI
donyckambcsi K 3Kcnayamayuu
daHHO20 o6opydoeaHusi 6e3
conpoeoxdeHusi unu 6e3
UHCMPYKmMaxa no mexHuke
6e3onacHocmu. UHCmMpyKkmax 0osmKeH
npoeodumbcsi MepcoHaIoM,
omeemcmeeHHbIM 3a 6e30nacHocmb
YyKa3aHHbIX Uy,

Hocmyn demeii k daHHOMY
o6opydosaHuio 3anpeujeH.

1.1 O6wme cBeAeHUsI O AOKYMEHTe

MacnopT, pykoBOACTBO MO MOHTaXy W 3KCMyaTauum,
[anee no TEKCTY - PyKOBOACTBO, COOAEPXKUT
NPUHUMNManbHble yKasaHus, KOTopble AOMKHbI
BbIMOSHATLCSA MPU MOHTAaXe, 3KCnnyaTauum

1 TeXHU4eckom obenyxusaHum. MNMoatomy nepesn
MOHTaXXOM M BBOAOM B 3KCMIlyaTaLuio OHU
oba3aTenbHO JOMKHbI ObITb U3yYeHbI
COOTBETCTBYIOLLMM 0BCMYXMBAOLWMM NEPCOHANOM
unu notpebutenem. PykoBoACTBO AOMKHO
NOCTOSIHHO HAXOAMUTbLCS Ha MeCcTe aKcniyaTauum
obopynoBaHus.

HeobGxoanmo cobnogatb He TONbKo obuime
Tpe6GoBaHUsi NO TexHWKe GesonacHocTH,
npuBeAeHHbIe B pasgene "YkasaHus no TexHuke
6e3onacHoOCTN", HO 1 crneumanbHble yKa3aHus no
TexHuke 6e30MacHOCTU, NPUBOAMMbIE B APYTUX
pasgenax.



1.2 3Ha4yeHUe CUMBONOB U HagNUceun Ha
nsgenuu

Yka3aHusi, NOMeLLeHHbIe HEMOCPeACTBEHHO Ha
obopynoBaHuu, Hanpumep:

« cTpesika, ykasblBalolas HanpasneHme
BpaLleHus,

« 06o3HayeHne HanopHoro natpybka ans nogauu
nepekadvBaemon cpeabl,

[OMKHbI cobriogaTtees B 06s13aTenbHOM nopsake
N COXPaHSATLCA TaK, YTOBbl MX MOXHO ObINo
npoynTaTb B Nt060IN MOMEHT.

1.3 KBanudmkauymsa n obyyeHue
oGcnyxuBalolero nepcoHana

MepcoHan, BbINOMHALWNIA 3KCNyaTauuio,
TeXHUYeckoe 06CNnyKMBaHWE U KOHTPOMbHbIE
OCMOTPbI, @ Takke MOHTaX 060pyfoBaHNS AOMKEH
MMETb COOTBETCTBYIOLLYIO BbINONHsieMon paboTte
kBanudukaumto. Kpyr Bonpocos, 3a KOoTopble
rnepcoHan HeceT OTBETCTBEHHOCTb M KOTOPblE OH
[OIKEeH KOHTPONMpOBaTh, a Takke obnacTtb ero
KOMMETEeHLMN [OIKHbI TOYHO ONpeaensiTbes
notpebutenem.

1.4 OnacHble nocnencTBUsi HecobnoaeHus
yKa3aHUM No TexHuKe 6e3onacHocTu

HecobntogeHune ykasaHuil no TexHuke 6esonacHocTu
MOXeT noBrneyb 3a coboii kak onacHble NOCNeacTBUs
AN 300POBbSA U XU3HW YeroBeka, Tak 1 CO3aaThb
OMacHOCTb AN OKpYXatoLlen cpeabl

n obopynoBaHus. HecobniogeHue ykasaHui no
TexHMKe 6e30MacHOCTU MOXeT Takxe NpuBecTn

K aHHYNMPOBaHWIO BCEX rapaHTUIHbIX 06s3aTenbeTs
no Bo3melleHuio yuepba.

B yacTHocTH, HecobnoaeHne TpeboBaHNin TEXHUKK
6e30MacHOCTI MOXET, Hanpumep, Bbi3BaTb:

*  0TKa3 BaXHeMnLmnx dyHKLMIN 06opyaoBaHus;

*  HedeWCTBEHHOCTb NpeanucaHHbIX MeETOO0B
TexXHu4eckoro OﬁCJ‘Iy)KVIBaHVIFl N peMoHTa;

* OMacHylo CUTyaumto 4N 300POBbS U KU3HU
nepcoHana BCneacTBue BO3AENUCTBUS
3MNEKTPUYECKUX UITN MEXAHMYECKNX (DaKTOPOB.

1.5 BbinonHeHue paboT c cobnogeHnem
TeXHUKMU 6e3onacHoCcTH

Mpu BbINONHEHUU paboT AoMmKHbI cobnoaaTbes
npuBeAeHHblE B JaHHOM PYKOBOACTBE MO MOHTaxy
1 3KCnnyaTaunm ykasaHusi no TeXHUKe
6e30nacHOCTM, CyLeCTBYIOLME HAaLMOHaNbHbIe
npeanucaHns no TexHuke 6esonacHocTH, a Takxe
nto6ble BHYTPEHHME NpeAnucaHusi No BbINOMHEHNUIO
paboT, akcnnyaTaumm obopyaoBaHusa N TEXHUKE
6e3onacHoCTu, AelCTByOLWME Yy noTpebuTtens.

1.6 Yka3aHus no TexHuKe 6e3onacHoOCTU
Ans noTpedutens wnu
obcnyxuBallLlero nepcoHana

« 3anpeLieHo 4EMOHTMPOBATL NMeLecs
3aLUNTHLIE OrPaXKAEHNS NOABUKHBIX Y3108
1 getanen, ecnu o6opyaoBaHue HaxoauTCs
B aKCMnyaTaumm.

* HeobXoAnMO UCKMIOYNTE BO3ZMOXHOCTb
BO3HWKHOBEHWS ONacHOCTU, CBA3AHHOW
C anekTpoaHepruen (bonee nogpobHo cMOTpUTE,
npeanncaHns MecTHbIX 3HeprocHabxaroLnx
npeanpusTuia).

1.7 Yka3aHusa No TexHUKe 6e3onacHOCTU
npyv BbINOMIHEHMU TEXHUYECKOTO
06CcnyXMBaHUA, OCMOTPOB M MOHTaxa

MoTpeGutens fomkeH o6ecneynTb BbiNOMHEHNE
BCcex paboT No TexHNn4eckoMy 06CnyXnBaHuio,
KOHTPOJIbHLIM OCMOTPaM ¥ MOHTaXy
KBanM@UUMPOBaHHLIMUK CneLuanucTamm,
[ONYLEHHBIMU K BbINOMHEHMIO 3TUX paboT

M B JOCTATOYHOW Mepe 03HaKOMIEHHbIMU C HUMM
B X0fe Noapo6HOro n3yyeHus pykoBoAcTBa no
MOHTaXy M 3KCnnyaTauuu.

Bce paboTbl 06s13aTenbHO A4OMKHBI NPOBOANTLCA NPU
BblKINO4EeHHOM obopyaoBaHuu. [lomxeH 6e3ycnoBHO
cobniofaTbca NOpsiAOK AEWCTBUA NPU OCTAHOBKE
o6opynoBaHus, OnMcaHHbIN B PYKOBOACTBE NO
MOHTaXy M 3KCnnyaTauuu.

Cpasy e No okoH4YaHuM paboT AoMKHbI 6bITb CHOBA
YCTaHOBIEHbI UM BKIOYEHbI BCE AEMOHTUPOBAHHbIE
3alWMTHbIE U NPEfOXPaHUTENbHbIE YCTPOMCTBA.

1.8 CamocTosTenbHoe nepeo6opyanoBaHne
M U3roTOBJIEHUE 3anacHbIX y3J0B U
aetanen

MepeobopynoBaHne nnv MogudukaLmo yCTpOUCTB
paspeluaeTcst BbINOMHSATL TOMbKO MO COrNacoBaHuio
¢ usrotoBuTenem. PupMeHHble 3anacHble y3nbl

W fetanu, a Takke paspelleHHble K UCMOoNb30BaHuio
hPMPMON-N3roToBUTENEM KOMMMEKTYIOLLNE NPU3BaHbI
obecneynTb HaAEXHOCTb dKCNyaTaLum.
MpumeHeHWe y3noB 1 fetanein Apyrux
npoussoanTenen MoXeT Bbl3BaTb OTKa3
N3roTOBUTENSI HECTW OTBETCTBEHHOCTL 3@ BO3HMKLLNE
B pe3ynbTaTe 3TOro NocneacTBus.

1.9 HeponycTumble peXxXuMbl 3KCnyaTaunm

JkcnnyaTauMoHHas HageXHOCTb NOCTaBNseMoro
o6opyaoBaHKs rapaHTUPYETCS TOMbKO B cryyae
NPUMEHEHUSI B COOTBETCTBUW C (PYHKLMOHANbHbLIM
HasHayeHueMm cornacHo pasgeny "O6nactb
npumeHeHus". NpenenbHO AONYCTUMbIE 3HAYEHUS,
yKa3aHHble B TEXHUYECKNX OaHHbIX, JOIKHbI
ob6si3aTenbHO cobnogaTbcsl BO BCEX Criyvasix.

Pycckum (RU)
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2. TpaHcnoOpTUPOBKa U XpaHeHune

TpaHcnopTupoBaHue o6opyaosaHus cnegyet
NPOBOAMTL B KPbITbIX BAroHax, 3aKpbITbIX
aBTOMalLUMHaX, BO3AYLIHbIM, PEYHLIM TG0 MOPCKUM
TPaHCMNOPTOM.

YcnoBusi TpaHCnopTMpoBaHus o6opyaoBaHus B
4YacTu BO3AENCTBUS MeXaHN4eckux pakTopos
OOMKHbI cooTBeTcTBOBaTL rpynne "C" no FOCT
23216.

Mpu TpaHcnopTUpPOBaHUM yNakoBaHHOE
o6opynoBaHue JOIMKHO GbiTb HAAEXHO 3aKpernneHo
Ha TpaHCMNOPTHbIX CPEACTBAX C Lenbto
npefoTBpaLLEHUsi CAMONPOUN3BOSIbHBIX
nepemeLLeHun.

Ycnosus xpaHeHus o6opyaoBaHWsa OOMKHbI
cooTBeTcTBOBaTH rpynne “C” FOCT 15150.

3. 3HayeHMe cMMBONOB U HagnNuceun B
BOKYMeHTe

MpedynpexdeHue

Yka3saHusi no mexHuke 6e3onacHocmu,
codepxawuecsi 8 daHHOM
pykoeodcmee no obcsyxueaHuro

u MoHMaxy, HeebInoJsIHeHUe KOmopbIx
Mo)xem rnoesiedyb onacHsle O5isi KU3HU
u 39opoebs nodell nocnedcmeusi,
cneyuanbHO ommeyeHbl o6wWum
3HaKoOM onacHocmu o cmaHoapmy
FOCT P 12.4.026 W09.

MpedynpexdeHue

HecobntodeHue 0aHHbIX yKa3aHul
MoXem umemb onacHble O71s XU3HU
u 3dopoebs nodeii nocnedcmeus.

MpedynpexdeHue

Konmakm c 2opsiyumu
noeepxHocmsiMmu o6opydoeaHusi
MOXKem npueecmu K 0)xo2am U MsDKKUM
meJsieCHbIM M08PEXOEHUSIM.

3mom cumeon ebl Halideme psiOom
C yKa3aHUSIMU 110 mexHuKe
6e3onacHoCcmu, HeebInosHeHue
KOMOpbIX MOXem ebl38amb OMmkKa3
o6opydoeaHusi, a makxe e20
noepexadeHue.

Psidom ¢ amum cumeosioM Haxodsimcs
peKomeHOayuu unu ykasaHus,
obnezyaroujue pabomy

u obecneyuearoujue HadexHyro
akcnyamayuto o6opydoeaHusi.
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4. O6wue cBegeHns o6 nsgenun

B HacTosiLeM pyKOBOACTBE OMUCHIBAETCSH MOHTAaX U
akcnnyaTtaumsa HacocoB CM komnanum Grundfos.

5. YnakoBka n nepemelieHue

Hacockl Grundfos CM nocTtasnstoTcs ¢ 3aBoaa B
crneunanbHON ynakoBke, npucnocobneHHon ans
TPaHCMOPTUPOBKM aBTOMOIPY34NMKOM C BUMOYHLIM
3aXBaTOM MIN aHanorM4yHbIM aBTOMOrPY34YMKOM.

Ansi o6ecnevyeHus 6esonacHocmu

pekomeHOyeM npu mpaHcrnopmupoeke
Hacocoe ucrnosib308amb

coomeemcmeytouue nodbEMHUKU.

6. O6nacTb NpUMeHeHuUA

Hacocbl CM s1BnsitoTCA ropM3oHTanbHbIMU,
MHOTOCTYNEHYaTbIMU LLEHTPOGEXHBIMI Hacocamu,
npefHas3Ha4YeHHbIMU AN NepekaymBaHusl YNCTbIX,
NerkonoABUXHbIX U B3pbiBOGE30NacHbIX XUAKOCTEN,
He coaepXalynx TBEPAbIX BKMOYEHUA UM BONTOKOH,
KOTOpbl€ MOTyT OKa3blBaTb MeXaHW4Yeckoe unm
XMMUYeckoe BO3[eicTBME Ha Hacoc.

lMpedynpexdeHue

Hacoc He npedHa3Ha4yeH Ons
nepekayueaHusi 80CMNIaMeHsIFOWUXCS
unu MOKCUYHbIX Xudkocmed.



7. MapkupoBKa

7.1 ®upmeHHbIe Tabnnykn
¢>I/1pMeHHI:|Ie Tabnuykn Hacoca u anekTpoasuratens

pacnosioXXeHbl Ha KpblLKe BEHTUNATOPA
anekTpoasuraTensa unn Ha KNnemMMHon KOpOGKe.

7.1.1 ®upmeHHas Tabnuyka Ha Hacoc

[aHHble n TexHnyeckas nHdopmaumnsa GUpPMeHHoON
Tabnuuku npefcTaBrneHbl B Tabnuue Huxe.
CM. hmpmeHHyto Tabnuyky Ha puc. 11 Ha cTp. 26.

Mo3. OnwucaHue

Twn Hacoca

Mopgenb Hacoca

Makc. Temnepartypa okpyxaiowen cpeabl

TemnepaTypHbIf knacc

MuHuManbHbIN UHAEKC 3 PEKTUBHOCTN

ol |wWIN|=-

MakcmmanbHoe aaBneHune B cucteme

7 Makc. TemnepaTtypa nepekayvBaeMon
XKNAKOCTH

8 Mmopasnuueckuit KM Hacoca B Touke
ontumansHoro Krpg

7.1.2 dupmeHHana Tabnuyka ans
anekTpoABuratens

[aHHble n TexHmyeckasa nHdopmMaums dUpmMeHHon
Tabnuukn anekTpoaBuUraTens npeacTasrieHbl B
Tabnuue Huxe. CM. bUpMeHHyto Tabnmuky Ha
puc. 12 Ha cTp. 26.

Mo3. OnucaHue

Twn anekTpogsuratens

Yucno nontocos

Yucno das n HanpsxkeHne

HoMWHanbHbIN TOK

BbixogHas MOLWHOCTb

ol |WIN|=

BbixogHas MOLWHOCTb

Tonbko Hacocbl, OCHaLWEéHHbIe
TpéxdasHbIMU 3neKTpoABUraTensaiMm
KO snektpogsuratenst B Touke
ontumanesHoro KA

TonbKo Hacochl, OCHaWEHHbIe
8  opHodasHLIMM 3neKTpoaBUraTensAmMmn
EMkocTb KoHAEeHcaTopa 1 HanpshkeHne

9 Knacc nsonsauuu

9  Mapkuposka CE

10 3awwuTa anekTpoasuratens

10 Mapkuposka TR

1 HomuHanbHbIN pacxof

11 Mapkuposka IE2

12 Hanop npu HOMUHanNbLHOM pacxoae

12 HassaHwue n agpec
KOMNaHun-npoussoautens

13  MakcumanbeHbI Hanop

13  CTpaHa nsrotoBneHus

Pycckum (RU)
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8. MOHTaX MexaHU4YecKoOMn YyacTu

Mepea Ha4yanom MoHTaxa nposepsTe, YTO6bI TUN
Hacoca 1 ero Aetanu CooTBETCTBOBany 3akasy.

MpedynpexdeHue

Mpu nepekavyusaHuu 2opsyel unu
X0Js100HOU Xudkocmu crnedyem
UCKTI0YUMBb 803MOXHOCMb
COMPUKOCHOBEHUS MepcoHasna c
20PSIYUMU UJTU XOJIOOHBLIMU
rnoeepxHocmsmu.

8.1 MoHTax Hacoca

Hacoc gomnxeH 6biTb YCTaHOBMEH Ha NIOCKOW
NMOBEPXHOCTU U 3aKPENEH TaK, YTo6bl UCKMIOYNTL
ero CMeLleHve BO BpeMsi Nycka 1 aKkcniyatauum.
Hacoc fonxeH 6biTb YCTaHOBMNEH Tak, YTo6bl
UCKMIOYNTL 06pasoBaHne BO3AYLLUHbIX MTPOGOK B
Koprnyce Hacoca u Tpybonposogax.

Ha puc. 1 1 B Tabnuue Huxe nokasaHbl 4OMNYCTUMbIE
NoNoXeHns Hacoca.

2 Beepx

TMO05 6389 4712

Puc. 1 MonoxeHunsa Hacoca

NonoxeHne HecamoBcacbiBa CaMoBcacbiBa

Hacoca owue HacocChbl e HacocChbl
1 R R
2 . -
3 . -
4 ° °
5 - -
6 . .

° ﬂOI‘IyCKGETCﬂ yCTaHOBKa B JAaHHOM MOJSI0XKEHUMN.

YcTaHaBnuBamnTe Hacoc Tak, YTo6bl NErko MOXHO
6bINO BLINOMHUTL EF0 OCMOTP U TEXHUYECcKoe
obcnyxuBaHue.

YcTtaHaBnuBanTe Hacoc B MecTe, rae
obecneumBaeTcs AocTaTodMHas BEHTUNALWUA Ansa
oxnaxaeHust Hacoca.
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8.2 Tpybonposop

PekomeHAyeTCsi yCTaHOBUTb 3aABUXKKM C Kaxaon
CTOPOHbI Hacoca. TemM cambIM MOXHO u3bexaTtb
HeoBXoAMMOCTH CNUBaTL BOAY U3 BCEW CUCTEMBI MPK
BO3MOXHOM NpPOBeAeHUN TEXHUYECKOro
obcnyxnBaHus.

Ecnu Hacoc ycTaHaBnmBaeTcsi HaJ YpOBHeEM
XUOKOCTW, BO BCacbiBaloleM TpybonpoBoae Huxe
YPOBHS XXUAKOCTU HEOBX0AMM 06paTHbIN KnanaH.
Cwm. puc. 4.

Camoecacbigaroujue Hacochbl:

PekomeHndyemcsi, ymo6bl OasneHue
omkKpbimusi o6pamHo20 KnanaHa 6b110
Huxe 0,05 6ap. B npomusHomM cry4yae
u3-3a 0onosIHUMeIbHO20
conpomuseJieHuUs ecacbigaroujast
cnoco6Hocmb Hacoca yMeHbWumcs.

Ecnu Hacoc ncnonb3yeTcst Ans nepekayvrBaHus
[0XOEeBOW N apTe3anaHCcKon BOAbl, peKOMeHayeTCs
ycTaHaBnuBaTb PUILTP Ha BMycKe NOABOASLLETO
TpybonpoBoaa.

Ha Hacoc He fomxHbl NepefaBaTbCs MEXaHuYeckne
ycunus oT Tpy6onposoaa.

YcTaHOBKa HaCOCOB AOMKHA NPOV3BOAUTLCS B
COOTBETCTBUW C NPOEKTHLIMU TpeGOBAHUSIMU,
npueeaeHHsiMu B EN ISO 13480-3:2012.
[onyckn OomkHbl COOTBETCTBOBATL CTaHAAPTY
EN ISO 13920:1996, knacc C.

Tpy6Has o6Bs3ka gomkHa 6bITb Hagnexawero
pasmepa c y4€TOoM [aBreHNs Ha BXOA4e B Hacoc.
Tpy6onpoBoAbl AOMKHbI ObITb YCTAHOBMNEHbI Tak,
YTOGbI UCKMIOUYNTL 0Gpa3oBaHKe BO3AYLLHbLIX NPOBOK,
0CcoBeHHO Ha CTOPOHe BcacbiBaHWsA Hacoca.

Cwm. puc. 2.

TMO04 0338 0608

Puc. 2 Tpy6onpoeop



8.2.1 Tpy6HOe coeanHeHue

(HecamoBcachbIBatoLmne Hacochl)

Mpu nodknroveHuUu ecacbiearouje2o
u HanopHoz2o mpy6onpoeodoe
Heobxodumo cobnrodamb
0CcmopoXXxHocmb, Ymobbi He
noepedums Hacoc.

Momenm 3amsixku: 50-60 Hm.
Henb3s npeebiwamb yKa3aHHbIU
MOMeHM 3amsiKKu.

HanopHbii natpy6ok

o ] 3

o

o) =4

- «©

° o <«—BcacbiBarownin - 8

natpy6ok S

o o o

2 =
Puc. 3 BcacbiBatownii 1 HanopHbIN naTpybku

8.2.2 Tpy6HOe coeanHeHune

(CaMOBcaCbI Bawouiue HaCOCbI)

Heobxogumo npaBuUNbHO yCTaHaBnMBaTb HacocC,
4T06bI 06EecneyYnTb BO3MOXHOCTb CAMOBCACLIBAHUSA.

Heo6xoanMo NpuHATL criegyowme Mepsbl
NpeaoCTOPOXHOCTH:

Cwm. puc. 4.

Heobxoammo cobnogatb MUHUMAIbHYHO BbICOTY
OT LieHTpa BcacklBatoLlero naTpybka 4o nepsoii
Touyku Bogopasbopa (Hq).

Ecnu B cucTemMe ycTaHOBNEH perynatop
nasnexusi, Hy - BbicoTa OT LeHTpa
BCacblBatoLLero natpybka Hacoca Ao perynsatopa
[OaBneHus.

MuHVMManbHble 3HaYEHUs BbICOTbI MPUBOASATCS B
Tabnuue Huxe.

BcacbiBatowumii Tpy6onpoBog AomkeH bbiTh
MUHUMYM Ha 0,5 M Huxe ypoBHS xuakoctu (Hs).

Ans onmumanbHo20 ecacbieaHusi
Hacoc 00O/KeH 6bIMb PacrnosioXeH
PSIOOM ¢ UCMOYHUKOM unu
pe3epeyapom, Ymo6bi MOXHO 6b1110

ycmaHoeumb MaKkcuMasibHO KOPOmMKuUi

ecacblearoujuli nampy6ok. bnazodapsi
amoMy cokpaujaemcsi epemsi
camoecacbligaHusi, 0CO6eHHO 8 cry4ae
6onbwoli 8bICOMbI 8Cacbi8aHUSI.

PekomeHayeTcsi ycTaHOBUTb NPOOGKY 3anMBOYHOIO
oTBEPCTUA Ha HanopHoM Tpybonposoge.

3710 obneryaet 3anonHeHne paboyei XUAKOCTbIO
nepeg 3anyckom. CMm. puc. 4, nos. A.

H1

H2

Hs

Puc.4  PekomeHpyemble TpyGonpoBoabl Ans

camoBcacbiBaroLlero Hacoca

TMO5 8415 2313

BbicoTa BcacbiBaHUA

MuHumanbHas BbicoTa

(Hp) (Hq)
[m] [m]
4 0,2
5 0,35
6 0,5
7 0,6
8 0,7

13

Pycckum (RU)



(NY) umnoohg

8.3 AnbTepHaTUBHbIE MECTOMNONOXEHUSA
coeiUHeHUsA

Ha 3aka3 BO3MOXHbl BapuaHTbl Hacoca CM ¢
pasnuyYyHbIMU NONOXEHUAMU COEAUHEHWN.
Cwm. puc. 5.

©3§=asizmans o)
TMO3 8709 1008

Puc. 5 AnbTepHaTUBHbLIE MECTONONOXEHNS
coeanHeHns

Camoecacblearoujue Hacochbl:

Ha daHHbIX Hacocax HanopHbIU
nampy6ok HanpaeJsieH moJsibKO eeepx,
m. e. 8 MOM )xe HafnpaeJsieHuu, Ymo u
omeepcmue Ons1 3a/1UBKU.

8.4 PacnonoxeHune KNeMMHOW KOPOOKu

Mo cneunanbHOMy 3akasy NOCTaBNAOTCA HACOChI C
pasnnyHbIMWU BapuaHTaMmn pacnosnoxeHnst KneMMHON
kopobku. Cm. puc. 6.

TMO04 0357 1008

Puc. 6 PacnonoxeHusi knemmHol Kopo6ku
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9. MopknioyeHune
anekTpoob6opyaoBaHus

MogaknioyeHve anekTpoobopynoBaHUS [OMKHO
BbIMNOMMHATLCA B COOTBETCTBUU C MECTHBIMW HOpMaMun
1 npaBunamu.

Y6eamTech, YTO 3HaYeHUs1 paboyero HanpsxeHus n
4acToTbl TOKA COOTBETCTBYOT HOMUHAMNBbHBIM
[aHHbIM, yKa3aHHbIM Ha (hMPMEHHO Tabnuyke.

MpedynpexdeHue

ModknroyeHue anekmpoobopydosaHus
OOJKHO 8bIMOJIHIMbLCS C
cobrodeHueM MecmHbIX HOPM U
npaeus.

Meped nayanom pa6om y6edumech 8
mom, Ymo Hacoc OMKIIo4eH om cemu
anekmponumaHusi. Heo6xodumo
UCKTI0YUMBb 803MOXHOCMb
cy4aliHo20 8K/TH0OYeHUs
anekmponumatusi.

Hacoc dosmxeH 6bImb MOOKIOYEH K
eHewHeMy 8bIK/IHoYamerto,
MUHUMaJsbHbIU 3a30p MeXOy
KOHMaKkmamu: 3 MM Ha 8cex MoJlocax.

9.1 Kabenb nutaHusa

B cooTBeTcTBUM C TpeboBaHWsIMU cTaHZapTa
EN 60335-1 kabenb nuTaHns AomkeH OblTb
NpuroaeH Ans Ucnonb3oBaHus nNpu paboyen
Temnepatype +105 °C (+221 °F).

9.2 3awuTa anekTpoaBuraTens

OpHodasHble anekTpoaBuratenu, 1 x 115/230 B,
60 'y

[JaHHble anekTpoaBUraTeny He UMEKT BCTPOEHHO
3aLMTbl U AOMKHbI BbITh MOAKMIOYEHbI K aBTOMATy
3alMTbI ANEKTPOABUraTENS C PYyYHLIM COPOCOM.
HacTpoiiTe aBTOMaT 3alnTbl ANEKTPOABUrATENS B
COOTBETCTBUM C HOMMUHAMNbHBLIM 3HAaYEHUEM TOKa
asuratens (I4/1). CM. dompMeHHyto Tabnuyky.

Dpyrue ogHodasHble anekTpoaBUraTenu

[aHHble anekTpoasuratenu cornacHo IEC 60034-11
MMeloT BCTPOEHHYIO 3alUWTy anekTpoasuratens,
KoTopasi 3aBUCUT OT TOKa U TemMnepaTypsbl, ¥ NOITOMY
He HY)XAaloTCA HU B Kakon AOMONHUTENbHOW 3aLyuTe.
3alwuTa anekTpoaBuraTens OTHOCUTCS K TUMNY

TP 211; 3T0 3Ha4mMT, YTO OHa pearnpyer Kak Ha
MeAneHHopacTYyLLYto, Tak U Ha BbicTpopacTyLyo
Temnepatypy. 3alwuTa anekTpoasuraTens
cBpacbiBaeTcsi aBTOMaTUYECKU.

TpexdaszHble 3neKTpoaBUraTenv MOLWHOCTLIO A0
3 kBT

[laHHble anekTpoaBuraTeny AofkHbl GbITb
noAcoeAvHeHbl K aBTOMaTy 3aLuTbl C PyYHbIM
cbpocom.

HacTpoiiTe aBTOMaT 3alMThbl 3nekTpoABUraTens B
COOTBETCTBUW C HOMUHANbHbLIM 3Ha4YeHNeM Toka
asuratens (l4/4). CM. dpmpmeHHyto Tabnunyky.

TpexdasHble anekTpoaBUraTenn MOWHOCTbLIO A0

3 kBT u BbIwWwe

[laHHble anekTpoABUraTeny NMeT BCTPOEHHbIE

TepmopesuncTopbl (PTC)*. TepmopeancTopbl

CKOHCTpyMpoBaHbl B cooTBeTcTBUM ¢ DIN 44082.

3awuta anekTpoaBuraTenst OTHOCMTCS K TUny

TP 211; 3TO 3Ha4mMT, 4TO OHA pearupyeT Kak Ha

MeASeHHOPacTyLylo, Tak U Ha BbiCTpopacTyLyo

Temneparypy.

*  TpuMeHsieTcst TONbKO K 3NeKTpoABUraTensiM co
cneayoLWmnM Hanps>keHneM NMTaHns:

+ 3x200B/346B,50y

+  3x200-220 B/ 346-380 B, 60 'y,

*+ 3x220-240B/380-415B, 50 'y

OnekTpoasuratenu Ana Apyrnx Hanps>keHnn

NUTaHUS AOMKHbI BbITb NOAKMIOYEHB! K aBTOMATY

3alWMTbl ANeKTpoABUraTens, kak onncaHo Ans

TpexdasHbIX aneKkTpoABUraTenei MoLHOCTbIO 40

3 kBT.

9.3 OnekTpuUyeckue NoaKnYeHUs

BbinonHute SIieKTpuyeckme rnoakroveHusa, Kak
NnoKa3aHO B CXemMe BHYTpU KNeMMHOM KOpOGKVI.

TMO3 8781 1008

Puc. 7

Cxema noakmntoyeHus
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9.4 3kcnnyaTauumsa c npeobpasoBaTenem
4acToThbl

Bce ogHo- v TpexdasHble anekTpoaBuratenu MoryT
noaknyaThCs K NpeobpasoBaTento YacToTbl.

Mpeo6pazoBaTernb 4acToThl B 3aBUCMMOCTM OT €ro
TMNa MOXET CTaTb NPUYMHOMN MOBLILLIEHHOIO WyMa
npu pa6oTe anekTpoasuratens. Kpome Toro, B CBS3u
C nogkstodeHnemM npeobpasoBaTens 4acToThbl
3neKTpoABMraTesis NoABEPraeTcs BO3AENCTBUIO
MUKOBbLIX 3HAYEHWI HANPSHKEHUS.

Hdeuzamenu munopa3smepa MG 71 u
MG 80 He umetom ¢hazoeol usonsayuu*,
noamomy Ansi Hux mpebyemcsi 3
3awyuma om NuUKoebIX HanpshxeHul
6onbwe 650 B (MakcumanbHoe
3HavyeHue) Mexdy KneMMamu nUMaHusl.

*

Oeuratenu Tunopasmepa MG 71 1 MG 80 ¢
a3oBoN u3onsauMen NocTaBnsAlTCsA No 3akasy.

BhbilweykasaHHble AedeKTbl, T. €. NOBbILLEHNEe YPOBHS
lyMa 1 oTpulaTtesisHoe BIUsHWE NUKOBOIO
HanpsKeHUs, MOXHO YCTPaHWUTb MyTem NOAKMIOYeHUs
LC-cunbrpa mexay npeobpasoBaTtenem 4actoTbl U
anekTpoaBUraTenem.

[ns nonyyeHns 6onee nogpobHon nHdopmauun
CBSXKMTECH C MOCTaBLUMKaMM YacTOTHbIX
npeobpasoBaTernei unu ¢ NpeacTaBUTENLCTBOM
komnaHum Grundfos.

Tonbko camoecacbiearouue Hacochl:

Ecnu Hacoc nodcoeduHeH K
npeo6pa3oeamersito Yacmomsl,
paboma Ha masioli ckopocmu Moxxem
npueecmu K OMKpbIMuU 8 HYMPeHHe20
PeyuUpPKysiyUOHHO20 KianaHa.

3mo npueedem k nadeHuro daeneHuss u
pacxoda.
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10. BBoa B akcnnyaTtauuio

10.1 HecamoBcachbiBaloWwme HacocChbl
He cnedyem 8KJIlo4Yamb Hacoc do ezo
3anonHeHus paboyel XudKoCcmbio.

10.1.1 3anonHeHne paboyen KXNAKOCTbIO

lpedynpexdeHue

Heo6xodumo cnedums 3a nosioxeHUeM
omeepcmus Ons ebinycka eo3dyxa u
npuHUMams Mepbi K MOMYy, Ymo6bi
ebIxo0siujasi U3 He2o 2opsiyasl unu
X0s100Hasi XudKkocmb He cmana
npu4uHoli 0)X0208 obcnyxuesarowe2o
nepcoHasna usu noepexoeHust
o6opydoeaHusi.

1. 3akpoviTe 3anopHbIii knanaH Ha CTOPOHe
HarHeTaHusi Hacoca.

2. Mepen TeM Kak BKNIOYMTb HAacoC, NOMIHOCTbIO
oTKponTe 3a4BWXKY Ha BCaCbiBaHUW.

3. OTkpyTUTe NpobKy 3anMBOYHOrO OTBEPCTUS.
Cwm. puc. 8.

4. TloNHOCTbIO 3anonHMTE HAcoC M BCcacbiBaOLWNN
Tpybonposoa pabouyert XUAKOCTbIO, Noka
XWAKOCTb HE HaYyHET BblTeKaTb U3 3aNIMBOYHOrO
oTBepCTUSA cTabunbHbIM NOTOKOM.

5. YcTtaHoBUTE U 3aTAHUTE NPOBKY 3anMBOYHOTO
oTBEpPCTUS.

6. 3anyctuTe Hacoc u npu paboTatoliem Hacoce
MeAeHHO OTKPOWTE 3a[BWXKY Ha HarHeTaHUu.
3710 obecneunT yaaneHve Bo3ayxa v yBenmyeHme
flaBrieHusi BO BpeMsi nycka.

3adeuwxka Ha HacHemaHuu OOJIKHa
6bImb OMKpPbIMa cpasy e rnocJe
nycka Hacoca. B npomueHom cny4ae

e| memnepamypa nepeka4yueaemol
JKudKocmu Mo)xem cmamsp CIIUWKOM
8bICOKOU U 8bi38amb noepexoeHust
o6opydoeaHusi.

OTBepCTI/Ie ANSA 3annBkn

[peHaxHoe oTBEpCcTUE

TMO3 8774 1008

Puc. 8

=

MonoxeHne oTBEPCTUS ANS 3ANMBKU
[APEHaXHOro OTBEPCTUS

Ecnu Hacoc He ebixodum Ha ypoeeHb
paboyez2o AaesieHuUsl, B03MOXHO,

nompe6yemcsi noemopums amarnsi

c 130 6.



10.2 CamoBcachbiBalLLiMe HacocCbl

He cnedyem eKJIro4amb Hacoc do e2o

3anonHeHus paboyeli )XudKkocmabio.
10.2.1 3anonHeHune paboyen XNAKOCTbIO

MpedynpexdeHue

Heo6xodumo cniedums 3a NosIoKeHUeM
omeepcmusi 055 ebinycka eo3dyxa u
npuHUMams Mepbl K Momy, Ymob6sbi
ebixo0siujasi Uz He2o 2opsiyasi unu
X0Js100Hast xudKkocmb He cmana
npu4uHol 00208 06cyXusaroue20
nepcoHasna unu noepexoeHus
o6opydoeaHusi.

1. Y6eamTecb, 4YTO HaMopHbIN Tpybonposos
OMOPOXHEH U YTO BLICOTA OT LieHTpa
BcacbiBatolero natpybka 4o nepBoii TOYKU
Bogopasbopa (Hq) cooTBeTcTBYeT TpebGoBaHUAM.
Cwm. pasgen 8.2.2 TpybHoe coeduHeHue
(camoscacblgatowue Hacochl).

2. OTKpoWTe 3a4BWMXKU Ha HANOPHOMN U
BCacbIBalOLLEN NUHUAX.

3. OrtkpoliTe oTBOA BOGNM3M Hacoca, Y4ToGbl Mor
BbIATW BO34YX.

4. OTkpyTuTE NPO6KY 3anN1BOYHOrO OTBEPCTUS B
Hacoce. Cm. puc. 9.

5. Ecnu umeeTcsi oTBEpCTUE ANS 3anNvBKU Ha
HanopHom Tpy6onpoBoAe, UCMonb3yinTe AaHHOE
oTBepCTWe Ans 3anveku. B npoTuBHoM cnyyae
ncnonb3ayite OTBEPCTUE ANSA 3anMBKU B Hacoce.

6. TMoNHOCTbIO 3anonHMUTE HACOC U BCacbiBaOLWMIA
Tpybonposoga paboyeit XnaKkocTblo, Noka
KMAKOCTb HE HAYHET BbITeKaTb M3 3aNIMBOYHOIO
OTBEPCTUSA CTABUMbHBIM MOTOKOM.

7. YcTaHoBUTE 1 3aTsHUTE NPOGKY 3a5MBOYHOIO
oTBEPCTUS.

8. 3anyctuTe Hacoc M NOJOXAWUTE, NoKa XUAKOCTb
He nepekayaetcs.
Ecnu ncnonb3ayeTcst 3anvBoYyHoe oTBepcTue B
Hacoce, MOXeT NnoTpeboBaTbCst NOBTOPUTL LUAru
1-8, 4TObbI Y6EANTLCS, YTO HACOC MONMHOCTbLIO
3amMonHeH XUAKOCTbIO.

Ecnu Hacoc nodksioYeH K
npeo6pa3oeamesito 4acmomsl, Mo o
epeMmsi 3anycka oH doskeH pabomamb
Ha MakcumasnbHol ckopocmu

(3450 mun’").

9. Ecnu Hacoc He paGoTaeT formkHbIM o6pa3om
rnocrne HecKomnbkMX NOMbITOK 3anycka - CM. pa3aen
14. ObHapyxXeHue u ycmpaHeHue
HeucnpasHocmed.

OTBepCTVIe Ansa 3anmBkn

Puc. 9

OrtBepcTue ansa
3arnvBKu

TMO5 8169 2013

[peHaxHoe oTBEpCTME

MonoxeHve oTBEPCTUSA ANA 3aNMBKU U
[APEHaXHOro 0TBEPCTUS

Hacoc domxen pabomamb He MeHee

5 MuHym c yenbto 3anosiHeHuUs1 u
yOaneHus 8o3dyxa u3 cucmembabl.

Ecnu Hacoc He HazHemaem daesieHue u
He co3daem nomok, noemopume

waau 1-8.
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10.3 NMpoBepka HanpaBneHUA BpalleHns

UHpopmayus, npueedéHHasi HUXe,
OMHOCUMCS MOJIbKO K mpéxgpa3HbIM
anekmpodeuzamensim.

Ha kpbillke BeHTUNATOpa drieKTpoaBuraTens
nmeetcs nHgmkatop. Cm. puc. 10. Mocpeactsom
oxnaxaaroLlero Bosayxa arieKTpoaBuraTenst oH
nokasbiBaeT HafnpaBneHve BpaLleHus
anekTpoasuraTens.

Mepen nepBbIM NYCKOM 3NEKTPOABUTATENS UMK €Cnu
M3MEHUIOCh MONOXeHNe nHaukaTopa, Heo6xoaumo
npoBepuTb paboTy MHAMKaTopa, Hanpumep, CABUHYB
nanbLeM nore nHamkaTopa.

YT06bI ONpeaenuTb NPaBMbHOCTL HanpaBneHus
BpaLleHNsl, CpaBHUTE NOKa3aHue nHavkatopa ¢
Tabnuuen Huxe.

HanpaBneHue
Mone nHpukatopa

BpaLleHus
YépHbIN MpaBunbHO
Benblii/oTpaxatowmi HenpaBunbHo*

YT06bI M3MEHWUTL HaNpaBneHne BpaLleHus,
Heo6XoAMMO OTKMIOYNTL HANPSXKEHNE NUTaHWS
CETW 1 NOMEHSATb MECTaMU [iBa MUTAOLLNX
npoeoga.

MNone nHaunkaropa

TMO04 0360 1008

Puc. 10 WHaukaTop MOHTaxa

MNHAMKaTop MOXHO YCTaHOBUTbL B Pa3nuyHbiX
NOJIOXEHUSIX Ha anekTpoaBUrarTene, HoO ero Henb3s
yCTaHaBnuBaTb Mexay oxnaxgatrowmmmu pébpamm
pPAAOM C BUHTaMu, (OUKCUPYIOLLMMU KPbILLKY
BEHTMNATOpPA.

CTpenku Ha KpblllKke BeHTUNsITopa
anekTpoABuUraTens nokasbiBaloT NnpaBunbHoe
HanpaBneHve BpaLleHus.
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11. TexHU4eckoe obcnyxuBaHue

lpedynpexdeHue

IMeped Hayanom pa6om y6edumech 8
mom, Ymo Hacoc OmKJIto4eH om cemu
anekmponumanus. Heo6xodumo
UCKTI0YUMBb 803MOXXHOCMb
cny4aliHo20 8KII04EeHUSs
asekmponumadus.

lMpedynpexdeHue

Heob6xodumo y6edumbcs, ymo
ebIxo0swas Xudkocmbs He cmaHem
npu4yuHoOU mpaem rnepcoHasna unu
noepexdeHusi o6opydoeaHusi.

BHyTpeHHWe AeTanu Hacoca He TpebyioT
TexHuYeckoro obenyxunsanus. [ina obecnevyeHus
Hajanexallero oxnaxaeHus anekTpoasurarterb
[orkeH 6bITb YncTeiM. Ecnu Hacoc
yCTaHaBn1BaeTCs B 3amnblIeHHOM MecTe, ero
Heo6X0AMMO perynsipHo YNCTUTb U NPOBEPATH.
Bo Bpemsi UACTKM HEOBXOAMMO yuUTbIBATH KNnacc
3alWmMTbl KOpnyca aneKkTpoaBuraTens.

[Buratenb ocHaLLEH NOALIMMHUKOBLIMU y3ramu,
3anpaBrieHHbIMN KOHCUCTEHTHOW CMas3Kol Ha BeCb
CpOK cnyx6bl U He TpebyLWNMN TEXHNYECKOTO
obcnyxuBaHus.

11.1 3awmTa OT HU3KUX TemnepaTyp

M3 HacocoB, He NCMOMb3yeMbIX B Nepuoa HU3KNX
TemnepaTtyp, HeO6X0AMMO CIUTb XUAKOCTb BO
n3bexaHue nx NoBpexXaeHUs.

YaanuTe npobKy 3annBHOrO OTBEPCTUS U NPOBKY
ApeHaxHoro otTBepcTusi 3 Hacoca. Cm. puc. 8.
He yctaHaBnuBaviTe npobku Ha npexHee MecTo,
noka Hacoc He 6yaeT Mcnonb3oBaTbCs CHOBA.

IMeped nyckom Hacoca nocine nepuoda
npocmosi Hacoc u ecacbigaroujuli

mpy60npoeod AosIKHbI 6bIMb 3
yeslukoM 3arnosiHeHbl nepekayueaemou
)xudkocmbio. Cm. pa3den 10. Beod e
aKkcnayamayur.

11.2 OumucTka

Mepen AnuTENbHLIM NEPUOLOM NPOCTOS HACOC
crepyet NPOMbITb YNCTOW BOAOW, YTOGbI UCKIIOUYNTL
KOppo3uto 1 obpa3oBaHMe OTNOXEHUI B Hacoce.
[N yaaneHns BO3MOXHbIX U3BECTKOBbIX OCaAKOB B
Hacoce HeOBX0AMMO MCMONb30BaTh YKCYCHYIO
KUCMoTy.



12. CepBuc

Ecnu Hacoc ucnonb3oeasncs dns
nepexka4yusaHusi MOKCUYHbIX Unu

ompaensarowux xudkocmel, mo makoi
Hacoc knaccuguyupyemcsi Kak
3a2psA3HEeHHbIU.

Mepea TeM Kak BEpHYTb HACOC B KOMNAHWIO
Grundfos gnsa npoBegeHUst CEPBUCHOIO
ob6cnyXmBaHus, YNONHOMOYEHHbIV NepcoHan
[OMKeH 3anonHuTb fleknapauuio o 6esonacHocTn
Hacoca (Safety Declaration), npvBeageHHyto B koHLe
HacTosLero pykoBoAcTBa, U NPUKPenuTb ee K
Hacocy Ha BUAHOM MecTe.

Mepen Tem Kak BEPHYTb HACOC B KOMMNaHWIO
Grundfos gns npoBeaeHUs CEPBUCHOIO
o6cnyXuBaHus, Hacoc Heo6XxoaMMO TaTenbHO
NPOMbITb.

Ecnu 310 HEBO3MOXHO caenaTb, Heo6xoaumo
npeaocTaBUThb BCIO MHOPMaLMIo O
nepekaynBaeMom XnakocTu.

Ecnu yka3aHHble Bbllle TpeGoBaHUs HE BbINOMHEHbI,
cepBuCHbIi LleHTp Grundfos moxeT oTkasaTbcst
NPUHATb HacoC.

Bo3moxHble pacxoabl, CBsi3aHHble C BO3BPaTOM
Hacoca Ha UpMy, HECET OTNpaBUTENb.
[eknapaumto o 6e3onacHOCTV Hacoca cMOTpUTe B
KOHLIe JaHHOTO PYKOBOACTBA (OHA UMEETCS TOMbKO
Ha aHrnuiickom si3bike - Safety declaration).
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13. TexHnYeckue gaHHble

13.1 Knacc 3awurbl
« CraHpapTHbin: IP55.

13.2 YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBrieHUs
YpoBeHb Wwyma Hacoca He npesbiwaeT 70 gb(A).

13.3 TemnepaTypa OKpy»xatowen cpeabl

Camoecacmeaiougue Hacochbl:

Temnepamypa xudkocmu He OOJKHA
npesbiwamp 60 °C (140 °F).

Makc. Temnepartypa

OKpyXatoweil CpeaL! Temnepartypa XuagkocTu

+55 °C (131 °F)
+50 °C (122 °F)
+45 °C (113 °F)
+40 °C (104 °F)

+90 °C (194 °F)
+100 °C (212 °F)*
+110 °C (230 °F)*
+120 °C (248 °F)*

MpumeyaHue: TonNbKO HAaCOChl U3 HEpXaBetoLwen
ctanu (EN 1.4301/AISI 304) nogxoasT ons
nepekadynBaHus XUAKOCTU TemnepaTypon
6onble +90 °C (194 °F).

13.4 MakcumanbHoe faBneHne B cCUCTEME U AioNyCTMMas TemnepaTtypa paboyen KUAKOCTH

YnnoTtHeHue TemnepaTypa nepekauvBaemMou MakcumanbHoe
BapunaHT maTtepuana *
Bana XKUAKOCTH AaBrneHne B cucteme
o o 145 byHTOB/KB.
AVBx ot -20 °C po +40 °C Egl '1%5':8”0";0: F) 10 6ap ;(:uommq))y
UyryH ot +41 °C po +90 °C 194 QF)’ A 6 6ap (87'beTOB/KB.
(EN-GJL-200) Atoim)
AQQx  oT-20°C o +90 °C (o -4 °F no 194 °F) 10 6ap L1SS$V”T°B/ k8.
o N 145 pyHTOB/KB.
o1 -20 °C po +40 °c (0T A F RO T04°F) 6 6.0 ;(mmﬁy
AVBx R o (0T 105,8 °F go
oT +41 °C go +90 °C 194 °F) 6 6ap (87 dpyHTOB/KB.
Hepxasetowas ctanb Atoim)
EN 1.4301/AISI 304 () o(rE*
( ) ot -20 Co 0o (o7 -4 °F 0 194 °F) (23? dyHTa/KB.
+90 °C o 16 6ap Aawoim)
AQQx ot +91 °C po (2(2T81°?:5)’8 F no 10 6ap (145 dyHTOB/KB.
+120 °C** a1NM)
n o (145 dyHTOB/KB.
AvBx  OT-20°C 70 +40°C gg; 1405F8”0°F10: F) 106ap poitm)
oT +41 °C go +90 °C 194 QF)’ A 6 6ap (87 dpyHTOB/KB.
Hepxasetowas ctanb Aroiim)
EN 1.4401/AISI 316 5[ oKk
( ) or 2+090(E’C RO (o7-4°F no 194 °F) 16 6 gngZIMCf))yHTa/KB.
AQQx ot +91 °C po (231T81°?:5)’8 °F Ro 10 6ap (145 dyHTOB/KB.
+120 °C** 1NM)

*k

[na paGoTel Npu TeMNepaType XUAKOCTU HUXKe
0 °C (32 °F) moxeT noHapobuTbCs
anekTpoaBuratens 60nbLIe MOLHOCTK, Tak Kak,
Hanpumep, n3-3a 4o06aBneHus B BOAY rMUKONs
BA3KOCTb XXWAKOCTW CTaHOBUTCS BbIlUe.

120 °C npumMeHMMO, TONbKO eCcrnn Hacoc
OoCHalLéH ynnoTHeHvem Bana AQQE.

*** Hacocbl CM ansi nepekayviBaHns XWaKocTv Npu
TemnepaTtype Huxe -20 °C noctaBnsaoTcsa No
cneuuanbHomy 3akasy. CBSXKUTECH C
npeactaBuTenbLCTBOM komnaHuu Grundfos.
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13.5 MuHMManbHOe aaBneHue Ha Bxoge

MuHumansHoe aasneHune Ha Bxoge "H" B meTpax,
Tpebyemoe Bo Bpemsi paboTbl BO nsbexaHune
KaBUTaLMM B HACOCE, MOXHO paccuyutaTb no
cneaywoLien opmyne:

H = ppx 10,2 - NPSH - H;- H, - Hg

Pp = AtmocdepHoe gaBnexve B 6apax.
(BapomeTpuyeckoe faBneHne MoxeT
6bITb NPUHATO paBHbIM 1 6ap).

B 3akpbiTbix cucTemax pp 0603Hayaet
fAaeneHue B cucteme B 6apax.

NPSH = O3ddeKkTnBHbIN NONOXUTENBHBI NOANOP
Ha BcacbiBaHUM B MeTpax (bepetcsi u3
kpuBbix NPSH Ha cTpaHuuax 27-29 ¢
TOYKN MaKCMManbHOro pacxoaa

Hacoca).

Hy = T[loTepu Ha TpeHne BO BcacbiBalOLLEN
NVHUM B METpax Hanopa.

Hy = [aBneHve HacbILIeHHOro Napa B MeTpax
Hanopa.

Cwm. puc. 18, cTp. 30.
tn = TEeMnepaTtypa KuaKOCTU.

Hg = KoadduumeHT 3anaca = MUHUMYM
0,5 meTpoB Hamnopa.

Ecnu BbluncneHHoe 3HaveHue "H" nonoxutenbHoe,
Hacoc MOXeT paboTaTb Npu BbICOTE BCacbiBaHUS
makcumym "H" meTtpos.

Ecnu BbluncneHHoe 3HaveHue "H" oTpuuartensHoe,
BO BpeMs paboTbl HEOGXOAMM MUHUMATbHbI
noanop, pasHblii "H" meTpoB, 4TO6bI M3bexaTb
KaBuUTaLUN.

Mpumep

pp = 1 6ap.

Tun Hacoca: CM 3, 50 'u.

Pacxop;: 4 M3y,

NPSH (6epetcs u3 puc. 14, ctp. 27):
3,3 meTpa Hanopa.

H¢ = 3,0 meTpa Hanopa.

TemnepaTtypa nepekaunaemoii xugkoctu: 90 °C.
H, (6epetcsi us puc. 18, ctp. 30):

7,2 meTpa Hanopa.

H =pp x 10,2 - NPSH - H; - H, - Hg [MeTpbl Hanopal].
H=1x10,2-3,0-3,3-7,2-0,5=-3,8 meTpoB
Hanopa.

370 03Havaer, 4To BO Bpemsi paboTbl Hacoca AOMKEH
6bITb 06ecneyeH NoAnop MUHUMYM 3,8 M.
[aBneHune B nepecyeTe Ha Gapbl:

3,8 x 0,0981 = 0,37 6ap.

[asneHune B nepecyete Ha klla:

3,8 x 9,81 =37,3 kMNa.

13.6 MakcumanbHoe faBneHue Ha Bxoae

CymmapHoe 3HavyeHune akTU4ecKoro AaBneHns Ha
BXOA€ U AaBIeHWsi HarHeTaHUst Hacoca Ha 3aKpbITYO
3a[BWXKY HUKOrAa He AOJMKHO nNpeBbiwaTh
MaKkcuMmarnbHoe AaBrieHne B cuctemMe.
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14. O6HapyxeHue 1 ycTpaHeHne HeucnpaBHoOCTeMn

MpedynpexdeHue

lMeped cHIMuUEeM KpbIWKU KJIeMMHOU KOpo6Ku Heo6xX0OUMO NMOJTHOCMbIO OMKJTIIOHYUMb
HanpsixeHue numaHusi. Heo6xodumo uckmYuUmMb 803MOXXHOCMb C/Ty4aliIHO20 8KI/IHOYEHUs

d/1IeKmpornumaHusi.

MpedynpexdeHue

lMepekayusaemasi Xuokocmsb Moxxem 6bImb Hazpema o memnepamypbl KuneHusi u
Haxodumbcsi 100 ebICOKUM OaesieHueM. leped Ha4Yasom n06bIX PeMOHMHbIX pabom,

cesi3aHHbIX ¢ deMOHMaxxeM unu pa36opkoii Hacoca, XUOKOCMb U3 cucmeMbl G0/KHa 6bImb

cnuma, nu6o KuHoeble 3ad8UXKU ¢ 06eux CMOPOH Hacoca AOKHbLI 6bIMb MepeKpPbIMbI.

HeucnpaBHoCTb

MpuynnHa

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTHU

1.

Hacoc He pa6oTaer.

a) Hert anekTponuTaHus
asuraTens.

BknounTb BHELUHUI ceTeBOM
BbIKNoYaTesb.

MpoBepuTb kabenu n kabenbHble
coefMHeHnsa Ha npegmeT
noBpexaeHuit n ocnabneHus
coefiMHeHus.

b) Meperopenun
npegoxpaHuTenu.

MpoBepuTb kabenu n kabenbHble
coeAvHeHust Ha npeameT
NOBPEXAEHMUI N 3aMEHUTL
npegoxpaHuTenu.

c) CpaboTtana 3awuTta
anekTpogBuraTens.

Cwm. 2. a), b), ¢), d), e), f).

d) HewucnpaBHOCTb Lenu Toka
yrnpaBneHus.

OTpeMOHTVIpOBaTb Unn 3aMeHnTb
Lenb ToKa ynpasneHusa.

2.

Cpasy nocne BKMo4YeHUs
cpabaTbiBaeT aBToMaT
3aWMTbl ANeKTpOABUraTens.

a) [eperopenu
npegoxpaHuTenu.

Cm. 1. b).

b) HewucnpaBHbI KOHTaKTbI
aBTOMaTa 3aWuThl
anekTpoABuraTens unu
MarHuTHas KaTyLuka.

3aMeHUTb KOHTaKTbl aBToMaTa
3alnTbl AneKkTpoasuraTend,
MarHUTHyt KaTyLwKy nnm Becb
aBToMart 3alWunThl.

c) Ocnabno nnu noBpexaeHo
coefviHeHune kabens.

MpoBepuTb kabenu n kabenbHble
coeavHeHust Ha npeameT
NOBPEXAEHWUIA N 3aMEHUTL
npegoxpaHuTenu.

d) HewucnpaBHOCTb 0GMOTKM
anekTpoasuraTens.

OTpeMOHTMpPOBaTb UMW 3aMEHUTb
anekTpoasuraTesnb.

e) MexaHunyeckasn 6nokupoBka
Hacoca.

OTKINIOYNTb OCHOBHOWM MCTOYHUK
NUTaHWA, NPOYUCTUTL UNK
OTPEMOHTMPOBATbL HacoC.

f) ABTOMAaT 3aWwmnThI
anekTpoaBuratens
OTPErynnpoBaH Ha CULIKOM
HU3KOE 3HayeHue.

HaCTpOVITb aBTomMar 3aWnTbl

aneKkTpoaBuratens B COOTBETCTBUN C

HOMMWHaIbHbIM 3HaYeHNeM Toka
anektpoasuratens (l4/1).
CM. cbupmeHHyto Tabnuuky.
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HeucnpaBHocTb

MpuunnHa

YcTpaHeHue HeMcnpaBHOCTHU

3. ABTOMAaT 3awWunThI
anekTpoaBuUraTens
cpabaTtbiBaeT Bpems oT
BpPEMEHMN.

a) ABToOMaT 3awWuTbI
anekTpoaBuraTens

Cwm. 2. ).
OTperynvpoBaH Ha CIIULLIKOM
HU3KOe 3HaueHue.
b) Mepuoamnyeckuin cboii B
nogaye HanpspKkeHust Cwm. 2. ¢).

ANeKTponuTaHna.

c) [MMepvoanyecku nagaet
HanpspkeHue.

MpoBeputb kabenu n kabenbHble
coefiMHeHns Ha npegmeT
noBpexaeHuit n ocnabneHus
coeauHeHus.

MpoBepuTb, NPaBUNbHO NK
nogobpaH nuTalowuii kabenb
Hacoca.

4. AsTOMaT 3aWuUThI
anekTpoasuratens He
cpaboTan, Ho Hacoc
BbIKMOYUNCA
CaMonpon3BONbHO.

a) Cwm.1.a), b),d)and 2. e).

5. HecrabunbHas
NpPOM3BOANTENBHOCTL
Hacoca.

a) CnuwKoMm HU3Koe AaBrneHne
Ha BXOAE B HAcCoC.

MpoBepuTb yCNoBUSA Ha BXOAE B
Hacoc.

b) BcacbiBatowmin Tpy6onposoa
YaCTMYHO 3abUT rpsa3bio.

Ypanutb 3acop 1 NpoOMbITb
BcCacblBalOLWy Marncrpanb.

c) YTeuka BO BcacbiBawLieM
Tpybonposozae.

BbINOMHWTL COOTBETCTBYIOLWMIA
PEMOHT BCacbliBaloLLEro
TpybonpoBoaa.

d) Mopacoc Bo3gyxa
BCacbIBaLWNM
Tpy6onpoBoAoM unu
Hacocom.

YOanutb BO3ayX U3 BCACHLIBAKOLLEND
TpyGonpoBoga 1 u3 Hacoca.
MpoBepuTb yCroBus Ha Bxoae B
Hacoc.

6. [MpousBoguTENbHOCTL
Hacoca HecTabunbHa, 1
Hacoc uspaer WyM.

TonbKo camoBcachliBaloLlMne HacoChl:

a) CnuwKom Huskoe
aunddepeHumansHoe
fAaBrneHve Hacoca.

MepaneHHo 3akpbiBaTb OTBOA A0 TeX
nop, Noka AaBfeHne HarHeTaHus He
CTaHeT CTabWunbHbIM, a WYM He
MCYesHerT.

7. Hacoc pa6oTaert, Ho nogaun

BOAbl HET.

a) CnuwwKom HU3Koe AaBneHune
Ha BXOAE B HAcCoC.

Cwm. 5. a).

b) BcacbiBatowmin Tpy6onposoa
YaCTUYHO 3abuUT rpsa3bio.

Cwm. 5. b).

c) [pueMHbli unu obpaTHbIN
knanaH 3abnokvposaH B
3aKPbITOM MOMOXEHUN.

YaanuTb 1 NpOMbITb,
OTPEMOHTNPOBATbL NN 3aMEeHUTb
KrnanaH.

d) VYTeuka BO BcacbiBawoLLleM

Cwm. 5. ¢).

Tpy6onpoBoze.

e) [MMoacoc Bo3gyxa
BCacCbIBaOLLMM Cwm. 5. d)

TpyGonpoBoLoM Unu
HacocoMm.
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(NY) umnoohg

HeucnpasHocTb

MpuunnHa

YcTpaHeHue HeMcnpaBHOCTHU

8. Tpw nonbiTke 3anycka Tonbko camoBcachIBaLWMe HACOCHI:
Hacoc BKIOYaeTcs, HO
OTCYTCTBYET nogaya a) Cronb xuagkoctn Hag OnoOpOXHUTL BbIMYCKHOW
[aBneHns unu noTtoka. o6paTHbIM KnanaHom B Tpy6onposoa. MpoBeputb, YT
HanopHoMm TpyGonpoBoae ob6paTHbI kKnanaH He yaepxuBaeT
npenaTcTeyeT XWAKOCTb B BbIMYCKHOM
camoBcacbIBaHUIO Hacoca. Tpybonposoge. MNMoBTopnTH
npoueaypy 3anycka B pasgene 8.2.2.
b) Hanuuue Bo3gyxa Bo MpoBepuTb repMeTU4HOCTb
BCacbIBaloLen NUHUN. BCacblBatoLlero Tpybonposoga ot
Hacoca [0 YPOBHS XWUOKOCTU.
MoBToOpWTL Npoueaypy 3anycka B
pasgene 8.2.2.

9. Hacoc pa6ortaer, HO He TonbKo camoBcachiBalowWme HacoChbl:
obecneymBaeT Tpebyemyto
nogauy. a) BHyTpeHHMI knanaH He lMnaBHO 3aKpbiBaTb OTBOA A0 TEX

3aKpbIncs. nop, noka He byaeT oTMeyeHo
BHEe3anHoe NoBbllLeHNe faBneHuns
Unu pacxoga. 3atemM nnasHO
OTKpbIBaThb OTBOA, Noka He byaeT
[OCTUTHYT TpebyeMblil pacxop.

10. Hacoc npokpy4ynBaeTcs B a) YTeuka BO BcacbiBaloLeM Cm. 5. ¢)
obpaTHOM HanpaBneHun TpybonpoBoge. T
MPU OTKIIOEHMA. b) TMpuéMHbIN unu obpaTHbIV Cm. 6. ¢)

KnanaH HeucnpaseH.

c) TpuémHbin knanaH Hacoca
3abnoKMpOoBaH B OTKPbLITOM Ccm. 6. ¢).
UINY NPUOTKPBLITOM
NonoXeHnn.

11. Hacoc pabotaeT ¢ Hu3kumu @) HenpasunbHoe HanpaeneHne Tonbko TpexdaHble HacoChl:
pabounmu BpaLleHus. C NOMOLLbIO BHELLHEro
XapaktepucTtvukamu. BbIKMOYaTENA OTKMIOYUTL

HanpsikeHWe NUTaHus CeTn u
NoMeHsITb MecTamu fiBe asbl B
KnemMmmHon kopobke. CM. Takxe
pasgen 10.3 lNposepka
HarnpaseneHus epawjeHus.

b) Cwm. 5. a), b), c), d).
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15. TexHn4yeckas AoKyMeHTauus

15.1 CepBucHas fOKyMeHTaLusA

CepBUCHYIO OKYMEHTaLMI0 MOXHO HaTK Ha canTe
www.grundfos.com > International website >
WebCAPS > Service.

Mo Bcem Bonpocam obpatlyaniTecb B MECTHOE
npeacTaBuTENbCTBO komnanum Grundfos unu
CepBUCHbIN LEHTP.

16. YTunusauusa orxogoB

OCHOBHbIM KpUTEPUEM MpeaenbHOro COCTOSHUSA

ABnseTcs:

1. OTKa3 O4HOM MW HECKOMbKMUX COCTaBHbIX YacTew,
PEMOHT UNK 3aMeHa KOTOPbIX He
npesycMOTPEHbI;

2. yBenuueHue 3aTpaT Ha PEMOHT U TEXHUYECKOe
obcnyxvBaHue, NPUBOASLLEE K 9KOHOMUYECKOM
HeLenecoo6pasHOCTM aKCnnyaTauum.

[JaHHoe usgenwve, a Takxke yanbl U AeTany AoMKHbI

cobumpaTtbCsl U yTUNM3MPOBaTbCA B COOTBETCTBUM C

Tpe6oBaHNAMMN MECTHOTO 3aKOHOAATENbCTBA B

obnacTv aKonoruu.

17. NapaHTUmn narotoButTens

CneuunanbHoe npumevanune ans Poccuickom

depepauyun:

Cpok cnyx6bl o6opyaoBaHusi coctaensieT 10 ner.

MpeanpusTne-n3rotoBuTEND!

KoHuepH "GRUNDFOS Holding A/S"*

Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro,

Oanuns

*  TOYHas cTpaHa M3roToBIIeHWs yka3daHa Ha
dupmeHHon Tabnuyke Hacoca.

Mo Bcem Bonpocam Ha TeppuTtopun P® npocum

obpawartbes:

00O "TpyHadoc”

P®, 109544, r. Mocksa, yn. WkonbHas, A. 39

TenedoH +7 (495) 737-30-00

Pakc +7 (495) 737-75-36.

Ha Bce obopynoBaHue npeanpusiTue-n3rotoBuTens

npeaocTaBrsieT rapaHTuio 24 mecsua co AHs

npogaxw. Mpu npogaxe obopynoBaHus, NokynaTesnto

BblaaeTca [apaHTUNHbBIN TanoH. Ycnosus

BbINOSTHEHWS rapaHTUHbIX 06513aTeNnbCTB CM.

B M@apaHTMINHOM TanoHe.

YcnoBus nogayu peknamauumn

Peknamaumu nogatotca B CEpBUCHbIA LIEHTP

Grundfos (agpeca ykasaHbl B FapaHTUHOM TarnoHe),

npu 9ToM Heo6XxoAMMO NpeAoCTaBUTb NPABUIIbHO
3anonHeHHbI FapaHTUiHbIA TanoH.

B03MOXHbI TEXHWYECKNE N3MEHEHUS.
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Mpunoxexune
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Model l

Type|

@

| Tigmax[ @D Tc[ @ ¢

@

| PMax[ ® | parl_® Jpsl_® |MPa

TAmb°C DFTF MEIZ@HP(%) Insulation class

A anom [@D]m¥h [@Dlepm | @ Qnom [AD Im¥n -GPM
T Hnomm PSI I Hnomm PSI
N Hmax [@® ]m (@ psi N Hmax [@®]m -PSI
Puc. 11 Nameplate for pump
|/ Motor Type | [&D) | @ |\
50 Hz| D) \Y; 60 Hz| D) \Y
Ll @ |A 1 [@D) A
P2 CD lkw [ 6 np P& Jkwl[ ®  np
Eff:IE2[(7D] % Capacitor] (8O |uF/V| Eff:IE2[(ZD] % Capacitor]| uF/v
C E cl' IE GRUNDFOS 2\

DK-8§50 BJERRINGBRO DENMARK

Made in Hungary /

Puc. 12 Nameplate for motor

a2
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MpunoxeHue
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Puc. 18 Vapour pressure
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Mpunoxexune

Safety declaration

Please copy, fill in and sign this sheet and attach it to the pump returned for service.

Media and application

Which media has the pump been used for:

In which application has the pump been used:

Fault description

If possible please make a circle around the faulty part.
(In case of an electrical fault, please mark the terminal box.)

o ———

T

T

TMO04 0359 1008

Please give a short description of the fault:

We hereby declare that this product is free from hazardous chemicals,
biological and radioactive substances.

Date and signature Company stamp
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SOJpuUNJIcS) UMHELNOY

Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Centro
Industrial Garin

1619 Garin Pcia. de B.A.

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 45 3190

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Ges.m.b.H.

GrundfosstraRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belarus

Mpeactasutenscrteo MPYHOPOC B
MwuHcke

220125, MuHck

yn. WadapHsiHckas, 11, od. 56, BLL
«MopT»

Ten.: +7 (375 17) 286 39 72/73
dakc: +7 (375 17) 286 39 71
E-mail: minsk@grundfos.com

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Trg Heroja 16,

BiH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 713 290
Telefax: +387 33 659 079
e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL
Av. Humberto de Alencar Castelo
Branco, 630

CEP 09850 - 300

Sé&o Bernardo do Campo - SP
Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD
Slatina District

Iztochna Tangenta street no. 100
BG - 1592 Sofia

Tel. +359 2 49 22 200

Fax. +359 2 49 22 201

email: bulgaria@grundfos.bg

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
50/F Maxdo Center No. 8 XingYi Rd.
Honggiao development Zone

Shanghai 200336

PRC

Phone: +86 21 612 252 22

Telefax: +86 21 612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.o.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.grundfos.hr

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.o.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB

Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-(0)207 889 900

Telefax: +358-(0)207 889 550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d’Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 15 15

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schluterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

HILGE GmbH & Co. KG
Hilgestrasse 37-47
55292 Bodenheim/Rhein
Germany

Tel.: +49 6135 75-0
Telefax: +49 6135 1737
e-mail: hilge@hilge.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kift.
Park u. 8

H-2045 Torokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private
Limited

118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur Ill, Blok 11l / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.I.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6

LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431



Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.
7 Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922
Telefax: +60-3-5569 2866

Mexico

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
E-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhées, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romania

GRUNDFOS Pompe Roméania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county lIfov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

00O I'pyHadoc Poccus

109544, r. Mocksa, yn. LkonbHas,
39-41, c1p. 1

Ten. (+7) 495 564-88-00 (495)
737-30-00

dakc (+7) 495 564 88 11

E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd
Dr. Milutina Ivkovi¢a 2a/29
YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47
496

Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
25 Jalan Tukang

Singapore 619264

Phone: +65-6681 9688

Telefax: +65-6681 9689

Slovenia

GRUNDFOS d.o.o.

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuge
Phone: +386 1 568 0610

Telefax: +386 1 568 0619

E-mail: slovenia@grundfos.si

South Africa

GRUNDFOS (PTY) LTD

Corner Mountjoy and George Allen
Roads

Wilbart Ext. 2

Bedfordview 2008

Phone: (+27) 11 579 4800

Fax: (+27) 11 455 6066

E-mail: Ismart@grundfos.com

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafa S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MolIndal

Tel.: +46 31 332 23 000
Telefax: +46 31 331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd.
Sti.

Gebze Organize Sanayi Bolgesi

lhsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB IPYHOPOC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. MockoBcbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

dax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971 4 8815 166
Telefax: +971 4 8815 136

United Kingdom
GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 4TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

U.S.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Uzbekistan

Grundfos Tashkent, Uzbekistan The
Representative Office of Grundfos
Kazakhstan in Uzbekistan

38a, Oybek street, Tashkent
TenedoH: (+998) 71 150 3290 / 71 150
3291

Pakc: (+998) 71 150 3292

Addresses Revised 24.10.2013

KomnaHuu Grundfos
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